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Új év, új tennivalók
A FŐBB ÖNKORMÁNYZATI FELADATOK 2014-BEN

2013. év az önkormányzatok életében 
a nagy átalakítások időszaka volt. Átala-
kult a közigazgatás, az oktatási rendszer, 
az önkormányzati finanszírozás, a szociá-
lis ellátó rendszerünk, a civil-szféra, a víz- 
és csatorna szolgáltatás, a hulladékgaz-
dálkodás.

Önkormányzatunk ezeket az átalakítá-
sokat sikeresen oldotta meg, illetőleg 
több kérdés folyamatosan napirenden 
van. Erről 2013 novemberében részletes 
tájékoztatást adtam.

Önkormányzatunk egy új intézmény-
szerkezettel működik, amely az új feladat-
rendszerhez igazodik.

A kötelező feladataink ellátása érdeké-
ben tavaly igen sok pályázatot nyújtottunk 
be, amelyek jelentős részét még nem bí-
rálták el.

A nagy átalakításokhoz igazodva a 
Képviselő-testület gyakorlatilag az önkor-
mányzati élet minden területére kiterjedő 
átgondolt és nagyszabású programokat 
alkotott, 2013-ban a következőket:

– Integrált Városfejlesztési Stratégi-
át (IVS) készítettük,

– Fenntartható Energetikai Akcióter-
vet (SEAP) fogadott el a Képviselő-tes-
tület,

– Szociális programot, Helyi Esélye-
gyenlőségi Programot és intézkedési 
tervet készítettünk,

– Sportkoncepciót, Ifjúsági koncep-
ciót alkottunk,

– A környezetvédelmi programunkat 
korszerűsítettük.

Ezen programok „egybe fésülése” egy 
önkormányzati gazdasági és fejlesztési 
program megalkotása keretében 2014. év 
feladata lesz. Ez annál is inkább aktuális, 
mert ez évtől indul az Európai Unió 2020-
ig szóló fejlesztési ciklus-programja, 
amely alapján elkészült, ill. készülőben 
van a megyei és országos fejlesztési prog-
ram is.

Ami mindezt kiegészíti és még 2014-re 
vállalt programalkotási feladat: a Város-
marketing Stratégia elkészítése.

Ami pedig még ennél is fontosabb fela-
dat, folytatni kell, ill. meg kell kezdeni az át-
fogó programok megvalósítását. A progra-
mok, tervek iránymutatásként szolgálnak, 
annyit érnek, amennyi megvalósul belő-
lük.

2014. évre a következő legfontosabb 
feladatokat emelem ki:

– El kell indítani az önkormányzati non-
profit kft. keretében a hulladékgazdálko-
dási közszolgáltatást. Ma már egyértel-
műen kijelenthető, hogy a Képviselő-testü-
let talán a ciklus legjobb döntését hozta 
meg, amikor saját kézbe vette a hulladék-
gazdálkodási közszolgáltatást. Ez a dön-
tés a lakosság és vállalkozások számára 
anyagi hasznot hozott, és az önkormány-
zati kasszát is kíméli a rohamosan növek-
vő terhektől. A hulladékgazdálkodási en-
gedélyt már megkaptuk, a további enge-
délyek birtokában, a folyamatban levő 
közbeszerzési eljárás befejezése után 
azonnal indítjuk az önkormányzati közellá-
tást.

– 2014 nyarán megkezdődik városunk-
ban az ivóvíz-minőségjavító program 
megvalósítása, a társulással elnyert uni-
ós pályázat finanszírozásában, amely kb. 
250 millió Ft értékű beruházást hoz váro-
sunkba. Ennek keretében egy új kút fog lé-
tesülni, valamint több helyen kisebb sza-
kaszon vízvezeték csere lesz, ill. a még hi-
ányzó körvezetékek megépítése.

– Haladéktalanul meg kell építeni a pi-
acot és a központi buszvárókat. 2013. 
december közepén az építési engedélye-
ket végre megkaptuk (az út építésére és a 
parkolókra vonatkozó engedélykérelmünk 
még mindig a közlekedési hatóságnál „pi-
hen”). A közbeszerzések lefolytatása után 
tavasszal indulhat a kivitelező munka.

– Pályázatunkkal mintegy 48 millió fo-
rint uniós támogatást nyertünk a Városi 
Sportcsarnok külső szigetelésére, ener-
getikai célú felújítására. A támogatási szer-
ződést a minap kötöttük meg, most folynak 
az előkészületek, majd a közbeszerzések. 
Az önrésszel együtt csaknem 57 millió fo-
rintból újíthatjuk fel ezt a sportéletünk 
szempontjából oly fontos épületünket. A 
beruházást a nyári iskolai szünetben ter-
vezzük kivitelezni.

– Mintegy 60 millió forintos költségke-
retből folyik az Egészségház felújítása 
és átalakítása. Ez a munka májusban fog 
befejeződni. Elkészülte után a gyermekor-
vosi rendelő beköltözik ide a Tisza-parti 
épületből. A gyermekorvosi rendelő épüle-
tét szeretnénk két garázs megépítésével a 
mentőállomás részére rendelkezésre bo-
csátani. Erre akkor kerülhet sor, ha lega-
lább a Május 1. utat ki tudnánk bővíteni, 
és oda parkolókat tudnánk építeni. (Erre is 
pályázatot nyújtottunk be, azonban az je-
lenleg „tartalékban” van.) Az idei önkor-
mányzati költségvetés elkészítésekor fog-
juk látni azt, hogy erre tudunk-e megfelelő 
fedezetet biztosítani.

– 2014. év egyik legfontosabb feladata 
az, hogy a felszámolás alatt álló, magántu-
lajdonú idősotthon helyett önkormányzati 
fenntartású, állami támogatással működő 

bentlakásos idősotthont létesítsünk. 
Megvizsgáltuk azt, hogy milyen ingatlan 
jöhet szóba e célra. A Gondoskodás Háza 
felújítása, átalakítása az ingatlan vételével 
együtt aránytalanul nagy költséget jelen-
tene, teljesen új megépítését nem tudjuk 
finanszírozni. Ezért erre a célra legalkal-
masabbnak a Mártírok úti volt iskolaépület 
mutatkozik, amely átalakítható egy kb. öt-
ven férőhelyes otthonná. 

Az idősotthon folyamatos működteté-
sét, fenntartását azonban a mai finanszí-
rozás mellett önkormányzatunk önerőből 
nem tudja tartósan megoldani. Ezért ebbe 
a programba csak akkor tudunk „belevág-
ni”, ha állami támogatást kaphatunk a fo-
lyamatos működtetésre.

– Tovább folytatjuk a parkjaink, közte-
rületeink rendbe tételét, csinosítását. 
Most a Művelődési Központ és a Tisza 
Ipartelep közötti, utóbb Tisza Cipő parknak 
elnevezett park ősszel megkezdett rend-
betételét folytatjuk. Helyreállítjuk a sétá-
nyokat, növényzetet, virágokat ültetünk, 
padokat helyezünk ki. Itt folytatjuk a „baba-
fa” ültetéseket.

– A városban sok helyen nagyon rossz 
a járda. 2013-ban már megkezdtük a 
rendbe tételüket, ezt 2014-ben folytatjuk. 
Van ahol járda sincs, vagy az már „eltűnt”, 
ezeket meg fogjuk építeni: Kérész utca, 
Szolnoki út, Munkácsy út, Galagonya út, 
Rákóczi út stb. Ugyancsak sokan kérik fo-
lyamatosan a buszmegállók és környe-
zetük rendbe tételét, amelynek 2014-ben 
feltétlenül eleget kell tennünk. A közteme-
tőben is szükséges beruházásokat vé-
geznünk, mert nincs már urnás temetke-
zési hely, továbbá a régi ravatalozó épület 
igen rossz állapotban van.

– 2013 legvégén megkaptuk az enge-
délyt a tiszai kikötő létesítésére (2012 ta-
vaszán nyújtottuk be a kérelmet). Remél-
hetőleg május 1-jén már használhatjuk a 
kikötőnket pl. sétahajózásra.

– 2014-ben remélhetően nem halasztó-
dik tovább a Tisza Ipartelep düledező, a 
városközpontot is elcsúfító gyárkerítésé-
nek újjáépítése.

– Valamennyi intézményünkben a legé-
getőbb fejlesztéseket, beruházásokat sze-
retnénk végrehajtani a lakosság maga-
sabb színvonalú kiszolgálása érdekében.

Mindezeken kívül, ha további uniós pá-
lyázataink nyernek, akkor további komoly 
beruházásokra lesz lehetőség. Számon 
tartjuk azt a miniszterelnöki ígéretet is, 
hogy városunk azon a címen is támoga-
tásban fog részesülni, hogy nem vettünk 
részt az önkormányzatok adósságkonszo-
lidációjában, mert nem volt adósságunk.

Gondolkodásunk középpontjában to-
vábbra is a szociális kérdések megfelelő 
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kezelése áll, ezen belül is a foglalkozta-
tás, új munkahelyek létrehozásának segí-
tése.

A Helyi Esélyegyenlőségi Programunk-
ba felvett intézkedési terv végrehajtását 
megkezdjük.

A város lakóinak igen nagy hányadát 
egybe fogják a civil szervezetek, ame-
lyeknek segítése és támogatása kiemelt 
feladatunk és kötelességünk. A mindenna-
pi életünket teszik jobbá.

Mindig is fontos volt számunkra, hogy a 
város lakóinak véleményét kikérjük és ja-
vaslataikat hasznosítsuk. Kérem ezért, 
hogy továbbra is tegyenek javaslatokat, 
mondják meg, írják meg véleményüket. 
Szívesen foganunk mindent, ami jobbító 
szándékú.

Hamarosan elérkezik az ideje annak, 
hogy a négyéves ciklusprogramunk vég-
rehajtásáról is tájékoztatást adjunk. Azt 
gondolom, hogy a Képviselő-testület igen 
magas nívójú programokat alkotott meg, 
amelyek mentén egy koncepciózus város-
fejlesztési, közösségfejlesztési politika, 
közszolgáltatási rendszer működik egyre 
szépülő városunkban.

Láthatóan továbbra is sok feladatunk 
van. Ha mindezt sikerül megvalósítani, ak-
kor városunk töretlenül fejlődhet tovább.

2014. január eleje

dr. Kiss Edit polgármester

OLVASÓNK ÍRTA

Az idő ölelése

November vége felé a szokásos kará-

csonyi vásárlásom alkalmával egy újabb 

Márai könyvre, a „Bölcsességek januártól 

decemberig” akadtam. Ebben többek kö-

zött a „Négy évszak” az év hónapjaira osz-

tott egy-egy bevezetőjével indítja monda-

nivalóját, ami írásaira igen jellemző. A ja-

nuári egy fogalomra utalás lehetne.

„A harangok elhallgattak, az ünneplők a 

nagy csöndben az ablakhoz álltak, nézték 

a havas éjszakát, a múló időre gondoltak” 

– írja Márai a Január című fejezet kezdő 

soraiban. „Mit is akarok még az élettől?” 

teszi fel a kérdést, miközben a „nagy 

csönd” bódulatában úgy dönt: szembe néz 

a múló idővel. Úgy látszik, tudja a választ. 

Ezt írja: „a tűnődés és a kétely, a kutatás és 

a kielégülés, a tévedések és a káprázatok, 

a jelenségek és az enyészet mögött van 

valamilyen közös értelem, mely sugárzik 

és áthatol mindenen.” Ami nem más, mint 

az igazság. Az élet értelme az igazság, 

vallja az író: az értelem igazsága. A szil-

veszteri tűnődések gyorsan célhoz érnek. 

A múló időbe révedő Márai megfogadja: 

mindent egy „kegyetlen nagyítóüvegen át” 

kíván nézni, „melyet Isten adott nekünk, s 

melynek köznapi neve az értelem.”

A gondolatmenet közeli ismerősünk le-

het. Most, az új esztendő napjaiban sokan 

hisszük, tartalmasabb életet kezdhetünk, 

ha az új évnek új fogadalom szellemében 

indulunk neki. Miként Márai is tette, aki elő-

szavaiban úgy dönt, nem hisz másban, 

„csak az értelem igazságában”. „Van egy-

fajta szabadság, amelyet nem vehetnek el 

tőlem. Megértem valamire… Az igazságra 

értem meg, arra, hogy elviseljem, az érte-

lem fegyverzetében, a világ és a halál ost-

romát” – jelenti ki komor áhítattal, miköz-

ben kezében még mindig ott remeg a szil-

veszteri pezsgőspohár.

Fogadalmakból ilyenkor nincs hiány. 

Vannak, akik végső kérdések megközelí-

tésétől sem riadnak vissza elhatározásaik 

kimondása előtt, s vannak, akik egyszerű, 

de jól belátható távlatokat nyitnak meg ma-

guk előtt. Kijelentik: leszoknak káros szen-

vedélyeikről, felhagynak rossz szokásaik-

kal, vagy helyrehoznak valamit, amit ko-

rábban jóvátehetetlennek véltek. Néhá-

nyan viszont idegenkednek attól, ha valaki 

ilyesfajta praktikákkal gyűjt magának erőt. 

Nem bíznak fogadalmaik komolyságában. 

Márai példája a kétkedőknek szól. Azt mu-

tatja, miként lehet elkerülni, hogy az eskü-

tétel komolytalanná váljon. Mert ki is ta-

gadná: a januári fogadalmakból kevés éri 

meg a februárt. Hol lehet a hiba? Márai tud 

valamit, amit kevesen tudnak. Hogy a fo-

gadalom kinyilvánítása szakrális gesztus. 

A fogadalmat előadó ember a szavak má-

gikus erejének segítségét kéri, hogy ré-

szesévé váljon egy szertartásnak. Olyan 

szertartásnak, amelyben átmenti magát 

abba a világba, amidőn a tudat alatti erők 

hozhatnak ítéletet felettünk. Márai érzi, fo-

gadalmát ezen a másik szinten is meg kell 

méretnie, hogy szavainak súlya legyen.

Ezért maga elé idézi, milyen sors várhat 

fogadalmára azon a szinten, amely a való 

világban adatna meg ahhoz, hogy érvé-

nyesülhessen. Ezt írja: „az igazság… ez a 

csodálatos hideg fényű sugárzás, ez a leg-

finomabb és legkegyetlenebb érzékelés 

hideg és pogány ünneppé avatta az éle-

tet”. Vagyis az értelem igazsága önnön 

evilágiságába zárva még hideg fényben 

ragyog. Valami hiányzik. Valami meleg-

ség.

Ez a melegség a létezés tudat alatti 

szintjéről sugározhat át hozzánk, véli Má-

rai. Fogalmazásmódja homályosságában 

is érthető. „Vegyél karjaidba, Idő, úsztass 

a végtelen partjain – írja –, már nem félek 

ölelésedtől. Nyitott szemmel fogadom, 

nem boldogtalanul.” Márai képzettársítá-

sai több szinten is érvényessé teszik a 

szavak mágiájával lefolytatott szertartást. 

A tágra nyílt szemek képével újból hitet 

tesz az értelem mellett, de az Idő ölelését 

elfogadva átengedi magát a magasabb 

erők útmutatásainak is. Márai tehát szem-

benézett a múló idővel, és rájött a saját 

esendőségére. Esküt tett, de esküjét újra-

értelmezte.

Ennyi hát egy mélyen megélt fogada-

lom története. A „múló idővel” szembenéz-

ve vállalt, alig pár napos céljaink érvényes-

ségét vizsgálva érdemes lehet megismer-

kedni ezzel a példával is. Azért, hogy okul-

junk belőle, s azért is, hogy gyönyörköd-

jünk benne. 

Január van. Még csak január. De izgal-

mas időket élünk. Ilyenkor a leginkább má-

morító lehet arra gondolni, milyen is lesz 

az Idő ölelése.

id. Mészáros Endre

TÁJÉKOZTATÁS LAKOSSÁGI 
ADATGYŰJTÉSRŐL

KSH

A Központi Statisztikai Hivatal Debrece-
ni Főosztálya Martfű településen, a KSH 
elnöke által 2014. évre engedélyezett ön-
kéntes adatszolgáltatáson alapuló, lakos-
sági adatfelvételeket végez.

A felvételek Országos Statisztikai Adat-
gyűjtési Program szerinti nyilvántartási 
száma és neve:

1539 Munkaerő-felmérés és kiegészítő 
felvételei

2153 Háztartási költségvetési és élet-
körülmény adatfelvétel, havi naplóvezetés

2154 Háztartási költségvetési és 
életkörülmény adatfelvétel, havi naplóve-
zetéshez kapcsolódó éves kikérdezés

Az összeírási munkát szerződéssel 
rendelkező, igazolvánnyal ellátott számlá-
lóbiztosok végzik. A mintavétel reprezen-
tatív, vagyis a címek kijelölését véletlen-
szerű kiválasztással hajtják végre.

Az adatfelvételekkel kapcsolatban a 
06/1-487-4351 telefonszámon készséggel 
adnak tájékoztatást.

Herbály Jánosné
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AZ “ALFÖLD SZÍVE” TÉRSÉGI TURISZTIKAI EGYESÜLET
KÖZGYŰLÉSÉRŐL

KÖZÉLET

“Alföld Szíve”

December 12-én Szolnokon, a Megye-
házán tartotta soros ülését az „Alföld Szí-
ve” Térségi Turisztikai Egyesület, melynek 
2011 óta Martfű is tagjai között szerepel.  

Az ülésen a megyei, regionális, hazai 
és európai uniós szintű turizmusfejlesztés-
ről kaptak tájékoztatást a résztvevők. 
Olyan információk hangzottak el, amelyek 
a megye turizmusfejlesztésében érintett 
döntéshozók, szakemberek, vállalkozá-
sok munkáját segítik a jövőben.

Marsi Gabriella, a Magyar Turizmus Zrt. 
Észak-alföldi Regionális Marketing Igaz-
gatóságának menedzsere a szervezet 
2013. évi munkájáról és a 2014. év turiszti-
kai marketing akcióiról tájékoztatta a meg-
jelenteket. A régió turisztikai húzótermékei 
az egészségturizmus, a kulturális és ese-
ményturizmus, az öko- és aktívturizmus 
valamint a gasztronómia.

2013-ban a regionális marketingigaz-
gatóság több mint 55 marketing akciót, 
kampányt bonyolított le, számos kül- és 
belföldi vásáron, kiállításon képviselte a 
régió turisztikai kínálatát. A statisztikai ki-
mutatások alapján a vendégek és vendég-
éjszakák száma stagnál az Észak-Alföl-
dön. Jelentős átrendeződésnek mondható 
a küldő országok tekintetében, hogy a ré-
gió három megyéjébe lengyel vendégek 
érkeztek legnagyobb számban, a német 
turisták esetében némi csökkenés mutat-
kozik, a harmadik legtöbb vendég Romá-
niából érkezik.  

Örömteli hír, hogy 2014-ben a regioná-
lis marketing igazgatóságok közül az 
észak-alföldi rendelkezik a harmadik leg-
nagyobb büdzsével.

Az Egyesület titkára, Galó Anita me-
gyei, hazai és európai uniós kitekintésben 
vázolta a turizmusfejlesztés jövőbeni lehe-
tőségeit, az egyesületre váró feladatokat. 
Az előttünk álló uniós ciklusban a követke-
ző programok keretében áll rendelkezésre 
pénzügyi forrás turizmusfejlesztésre:  
Gazdaságfejlesztési és Innovációs 
Operatív Program (GINOP); Terület- és 
Településfejlesztési Operatív Program 
(TOP); Versenyképes Közép-Magyaror-
szág Operatív Program (VEKOP); Vidék-
fejlesztési Program. 

Ezzel párhuzamosan folyt a Nemzeti 
Turizmusfejlesztési Koncepció (továbbiak-
ban NTK), mint a terület fejlődési irányát 
megalapozó stratégiai dokumentum ösz-
szeállítása, mely 10 évre, azaz 2024-ig 
fogalmaz meg feladatokat.

Mind az operatív programokból, mind 
pedig az NTK-ból látszik, hogy az elkövet-
kezendő hét évben rendszerszintű megol-
dásra váró feladatként szerepel „a térségi 
és helyi összefogáson nyugvó, a belföldi 

magyar turizmust koordináló és szervező 
turisztikai szervezetek (TDM) stratégiai 
megerősítése, kiszámítható jogszabályi 
környezetének megteremtése és fenntart-
ható működésének biztosítása.” 

Ez komoly lendületet adhat a helyi TDM 
szervezetek megalakításának a jövőre 
nézve Jász-Nagykun-Szolnok megyében. 

A megye 2013-as turisztikai adatai nem 
festenek kedvező képet, hiszen visszae-
sés tapasztalható mind a vendégek (5,5%-
os csökkenés) mind a vendégéjszakák 
(7,5%-os csökkenés) számában Jász-
Nagykun-Szolnok megyében az idei 1-9. 
havi KSH adatok alapján, az előző év 
ugyanezen időszakához képest.

A közeljövő kiemelt turisztikai feladatai 
tehát adottak az egyesület számára: Jász-
Nagykun-Szolnok megye, az „Alföld Szí-
ve” újrapozícionálása a turizmus piacán; 
kedvezőtlen folyamat megfordítása - mar-
keting tevékenység erősítése; együttmű-
ködések ösztönzése, helyi TDM-ek kiala-
kítása; szemléletváltás elősegítése.

Fontos, hogy együttműködés és szem-
léletváltás nélkül nem érhető el semmilyen 
komolyabb eredmény – hangsúlyozta az 
egyesület titkára. 

Fejér Andor, az egyesület elnöke a 
2013. évi feladatokról számolt be. Elmond-
ta, hogy a szakmai feladatellátás során ki-
emelt szerepet kapott a pénzügyi stabilitás 
fenntartásának biztosítása annak tükré-
ben, hogy csak az idei év végére - a 2014-
2020-as európai uniós források tervezésé-
nek előrehaladásával, valamint a Nemzeti 
Turizmusfejlesztési Koncepció tervezeté-
nek nyilvánosságra hozatalával – vált 
nyilvánvalóvá a hazai TDM rendszer meg-
erősítésének és továbbfejlesztésének 
szándéka, pénzügyi források hozzárende-
lésével. 

Ennek ismerete nélkül egy még mindig 
visszafogott, ám az előző másfél évnél 
már jóval intenzívebb szakmai munka va-
lósult meg 2013-ban.  

A tagok döntöttek arról, hogy az egye-
sület tagja lesz jövő évtől a karcagi Kováts 
Mihály Baráti Társaság Egyesület. Ezzel 
már 20-ra növekedett a 2011 nyarán ala-
pított térségi turisztikai szervezet tagjainak 
száma.

Magyar Mária

KINEK TETSZIK, KINEK 
NEM… 

Magam is környezetszerető és -védő 
vagyok. Hirdetem városunk szépségét, de 
van, ami nagyon szúrja a szememet. A 
SPAR parkoló és a buszmegálló között 
van egy beteg, gombás, hajlott fa, ami már 
súrolja a magasabb járművek tetejét, 
csúnya és balesetveszélyes.

Városunk több illetékesének is elmond-
tam észrevételemet. Ez a fa már megérett 
a kivágásra, ne csúnyítsa tovább szép kör-
nyezetünket. Nem történt semmi, ezért 
nem tudom, kinek tetszik még. Minden-
esetre nekem nem, és biztos sokan van-
nak még ezen a véleményen!

A korábbi években téli időben, a fák 
vegetációs időszakában történt azoknak a 
fáknak a kivágása, gallyazása amelyek 
balesetveszélyesek, betegek vagy szára-
zak voltak. 

Annak idején, fásítási és parkosítási 
terv hiányában, az itt élők ötletszerűen ül-
tették a fákat, melyek ma már több helyen 
bosszúságot okoznak. Például az Iskola út 
és Simon F. út sarkán van egy óriásira nőtt 
fa, melynek ágai balesetveszélyesen aka-
dályozzák a gépkocsiforgalmat, elnyomja 
a környezetében lévő szép fákat és 
megakadályozza a napfény bejutását a 
lakásokba. Gombás, egészségtelen kör-
nyezetet okoz. 

Bízom benne, hogy észrevételeimre 
városunk vezetői is felfigyelnek, és meg-
teszik a szükséges intézkedéseket.

Martfű, 2014.01.08.

Takács József, Szolnoki út

A szóban forgó balesetveszélyes, a 
közlekedést akadályozó fa kivágása ügyé-
ben az önkormányzat az illetékes, SPAR 
Magyarország Kereskedelmi Kft. hozzájá-
rulását kérte, és meg is kapta, azzal a kikö-
téssel, hogy a munkálatokat az önkor-
mányzat fogja elvégezni, és a munka-
területről a favágásból eredő faanyagot, 
gallyakat elszállítja – tájékoztatott Tóth Fe-
renc, az önkormányzat Településellátó 
Csoportjának vezetője.

A kivágott fát szociálisan rászorulók 
kapják.

Az önkormányzati csoport vezetője a 
közeljövőben az olvasói levélben említett 
másik fa gallyalását is kilátásba helyezte, 
figyelemmel arra, hogy a famatuzsálem a 
továbbiakban ne veszélyeztesse a közle-
kedést és a környezetét.  Herbály Jánosné

Postánkból

MEGEMLÉKEZÉS
TÓTH BÉLA
halálának évfordulójára.

Egy éve már, hogy minket örökre itt hagytál.
Hiába várunk haza, nem jössz többé már.
Sosem hisszük el, hogy nem vagy már köztünk,
Csak az emléked maradt meg nekünk.
Mi rád szeretettel emlékezünk.

Felesége, fiai, menyei, unokái
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Képviselő-testületi döntés

Képviselő-testületi döntés

MARTFŰ BŐVELKEDIK SZÁMBAVÉTELRE,
NYILVÁNTARTÁSRA ÉRDEMES ÉRTÉKEKBEN

Települési Értéktár és az ehhez szüksé-
ges szakmai bizottság létrehozásáról dön-
tött a képviselő-testület a december 5-i 
ülésén. A Települési Értéktár Bizottság 
(TÉB) feladata a helyi értékek körének 
meghatározása, védelme és megőrzési 
feltételeinek biztosítása, a „Települési He-
lyi Értékek Gyűjteményének” létrehozása.

Helyi értékké a település szempontjá-
ból meghatározó jelentőségű, a városhoz 
való tartozást kifejező egyedi szellemi ter-
mékeket, tárgyakat, kulturális alkotásokat, 
hagyományokat, jelképeket, természeti 
értékeket, stb., minősíthet a bizottság. A 
helyi értékek a Hungarikumok Gyűjtemé-
nyébe való felvételére is az értéktár bizott-
ságok tehetnek javaslatot.

2012 áprilisában fogadta el az Ország-
gyűlés a Magyar nemzeti értékekről és 
hungarikumokról szóló törvényt, célul tűz-
ve ki az országos és helyi értékek tudatosí-
tását, számbavételét és védelmének biz-
tosítását. A jogszabály lehetőségként 
ajánlotta a helyi (települési) értéktárak lét-

rehozását, amely a megyei, az országos 
és a külhoni értéktárakkal együtt képez 
egységes egészet.

A képviselő-testület által a települési ér-
téktár összeállítására létrehozott szakmai 
bizottság vezetője Asztalos Árpádné köz-
művelődési szakértő, a Martfű Városi Mű-
velődési Központ és Könyvtár igazgatója, 
tagjai: Gere Péter történész, Vass Béla 
néprajzkutató, Bakó László agrármérnök 
és Honti Gyula városi főépítész. A bizott-
ság tagjai tevékenységüket társadalmi 
megbízatásként, díjazás nélkül látják el.

A Települési Értéktár létrehozásakor a 
helyi értékek körének meghatározása, vé-
delme és megőrzése feltételeinek biztosí-
tására vonatkozó szabályzat elfogadására 
is sor került.

Helyi értékké nyilvánításra, a polgár-
mesterhez címezve, írásban bárki javasla-
tot tehet, megfelelően indokolva és doku-
mentálva azt.

A képviselő-testületi ülésen megtudtuk, 
hogy a BUNGE Zrt. már kezdeményezte 

RENDEZÉSITERV-MÓDOSÍTÁS AZ IPARI
BERUHÁZÁS ÉRDEKÉBEN

Martfű Város Rendezési Tervének mó-
dosításáról döntött a képviselő-testület a 
2013. december 5-i ülésén, figyelembe 
véve az ipari, gazdasági építési övezet 
meglévő legmagasabb építménymagas-
ságát és a jövőbeni fejlesztési elképzelé-
seket. A településrendezési terv módosítá-
sával kapcsolatos dokumentumok véle-
ményezésére 2014. január 25-ig van 
lehetőség.

A Bunge Zrt. jelentős fejlesztésbe kezd 
martfűi telephelyén. Az érvényben lévő 
helyi építési szabályzat által az érintett 
ipari, gazdasági építési övezetben megha-
tározott 16 méter legnagyobb építmény-
magasság a fejlesztési elképzelés szerint 
nem volt tartható. A növényolajgyár terü-
letén jelenleg is megközelítőleg 70 méter 
magasságú építmények vannak. A hatá-
lyos ingatlannyilvántartási bejegyzés sze-
rint az ingatlanon magassági korlátozás 
nincs.

A rendezési terv módosításával járó 
költségeket a Bunge Zrt. vállalja.

A képviselő-testület, a Bunge Zrt. 
beruházása elősegítése érdekében - 
figyelembe véve a jelenleg is meglévő 
építmények magasságát, valamint a 
jövőbeni fejlesztési elképzeléseket - az 
érintett építési övezetre vonatkozóan a 

legnagyobb építmény magasság 70 m-
ben való megállapításáról döntött.

A rendezési terv módosítása gyorsított 
eljárásban történik. – Számunkra nagy 
öröm a tervezett beruházás, mindennel 
segíteni kell a céget az új üzemcsarnok 
felépítésében – erősítette meg dr. Kiss 
Edit a képviselő-testületi ülésen.

A december eleji ülésen Martfű Város a 
településfejlesztéssel és a településren-
dezéssel összefüggő partnerségi egyezte-
tésről szóló szabályzatát is elfogadták a 
képviselők. – A szabályzat elkészítését 
kormányrendelet írja elő, és alapfeltétele a 
településrendezési terv módosításának – 
tájékoztatott Honti Gyula városi főépítész.

is, agrár- és élelmiszergazdaság ágazat-
hoz tartozó tájjellegű értékként, a Vénusz 
napraforgó olaj települési értéktárba törté-
nő nyilvántartásba vételét.

A munka megkezdődik. Martfű bővelke-
dik számbavételre, nyilvántartásra érde-
mes értékekben, így feladat lesz bőven. A 
Települési Értéktár a tervezett Városmar-
keting Program összeállításához is hasz-
nos támpontot nyújt.

Az értékgyűjtemény létrehozásának 
koordinátora a Martfű Városi Művelődési 
Központ és Könyvtár. – A bizottság vala-
mennyi tagja megtiszteltetésnek érzi vál-
lalt feladatát – hangsúlyozta a testületi ülé-
sen Asztalos Árpádné bizottsági elnök. A 
művelődési intézmény vezetője szerint is 
nagyon fontos a helyi értékek felmérése, 
amelyben számít a városlakók és a helyi 
közösségek segítségére.

Herbály Jánosné

A partnerségi egyeztetésre vonatkozó 
szabályzat szerint a Martfű közigazgatási 
területére készülő fejlesztési dokumentu-
mok, településrendezési eszközök készí-
tése során tartott partnerségi egyezte-
tések résztvevői az érintett terület: a) 
lakossága; b) egyházi intézményei; c) 
jelentősebb gazdálkodó szervezetei; d) 
Civil Kerekasztal.

A rendezési terv módosításával kap-
csolatos dokumentumok a www.martfu.hu 
városi honlapon is elérhetők.

A vélemények megküldésére lehetőség 
van írásban, a Polgármesteri Hivatal 
Városfejlesztési és Üzemeltetési Irodájá-
nak címezve, személyesen, a Polgármes-
teri Hivatal Városfejlesztési és Üzemelte-
tési Irodájában hivatali időben, vagy a 
titkarsag@ph.martfu.hu címre eljuttatott 
elektronikus levélben – tájékoztatott 
Baloghné Juhász Erzsébet irodavezető. 

Herbály Jánosné
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“BECSÜLETES EMBEREKET TANÍTOTTUNK, NEVELTÜNK”

KÖZÉLET

90. születésnapján köszöntöttük

F. Nagy Gézáné Emi nénit köszöntöttük 
90. születésnapja alkalmából, november 
végén. Martfű létrejöttének egyik utolsó hű 
krónikásaként, a cipős szakiskola legelső 
tantestületének tagjaként, a „kezdetek 
kezdetétől” figyelemmel kísérte és alakí-
totta településünk sorsát, diákok nemze-
dékeinek útravalóul adva kivételes irodal-
mi és történelmi ismereteit, következetes 
életszemléletét.

Szöllősy Emma 1923. november 23-án 
született Budapesten. Édesapja a Magyar 
Államvasutaknál főművezetőként dolgo-
zott, ahogyan Emi néni fogalmazott, a 424-
es mozdonyok szerelmese volt. Édesany-
ja a háztartást vezette, nevelte a család 
három gyermekét. Közeli rokonságot ápolt 
Chiovini Ferenc festőművésszel, és maga 
is kiválóan festett. Édesanyja és az ismert 
festő munkáit ma is nagy becsben tartja, 
féltve őrzi a martfűi pedagógus.

Emi néni nagyon szerette a gyerekeket, 
így a tanítást választotta élethivatásául, 
tanítványa sikereiben látva a saját sikerét. 
Öt évig a kőszegi tanítóképzőben, később 
Budapesten, a Pázmány Péter Tudo-
mányegyetemen és Tanárképző Főisko-
lán tanult.

A két világháború között, a Szent Imre 
kultusz szellemében működő, mélyen val-
lásos Emericana katolikus egyetemi moz-
galomban betöltött szerepe miatt, a máso-
dik világháborút követő időszakban Buda-
pesten nem kaphatott állást, ezért jelent-
kezett három vidéki helyre. Táviratban ér-
tesítették, hogy jöhet, így került pályakez-
dőként az akkor még a térképeken sem je-
lölt Martfűre 1946 szeptemberében, s ahol 
az első, egyben utolsó munkahelye várta.

A front elvonulását követően, miután a 
korábban áttelepített tanulókat visszahoz-
ták Zlinből és Érsekújvárról, a martfűi 
szakiskola hirdetésben keresett tanerőket. 
Emi néni szívesen emlékszik erre az idő-
szakra. A vasútállomásra, ahol várták, a 
szakiskolára, amely egyúttal otthont is je-
lentett az oda járó gyerekeknek, a vele kö-
zel egyidős első tanítványaira, a hatalmas 
cipőgyár kattogó gépeire, a sok-sok dolgo-
zóra, s hogy milyen kedvesen fogadta a 
cseh gyárigazgató.

Nem kis elfogultsággal beszél a Bata 
családról, akik a pusztaságon több ezer 
embernek, leginkább szegény parasztnak 
munkát, kenyeret adó gyárat, gondoskodó 
rendszert hoztak létre. – Jó élet volt Mart-
fűn, szerette mindenki, szerettünk itt lenni 
– összegzi érzéseit, hozzátéve, hogy a jó 
hangulatban nagy szerepük volt az Érsek-
újvárról érkezett magyarok összetartó, 
példát adó közösségének is.

A munkaiskola diákjai fegyelmezetten 
éltek, dolgoztak, és - ahogyan volt tanáruk 
fogalmaz -, mindenki vitte valamire, sok 
mérnök és orvos is kikerült közülük. Be-

csületes embereket tanítottunk, neveltünk 
itt.

Tanítványai délután háromkor végeztek 
a cipőgyárban, a tanítás ezt követően, 
este hét-nyolc óráig tartott. Az oktatás mel-
lett Emi néni színdarabokat, irodalmi este-
ket szervezett, magyar táncokat tanított.

Leendő férjét, Géza bácsit is az iskolá-
ban ismerte meg, pedagógus kollégaként.

1950-ben államosították a gyárat, Batá-
ék elmentek. Az iskola megmaradt, de sok 
tanárt elküldtek. A „kinti” általános iskolát is 
a szakiskolához kapcsolták, ahová a tég-
lagyárból, a falusi tanyákról jártak mezítlá-
bas, de okos, értelmes, jól nevelt gyere-
kek. Reggeltől estig tanítottak, délelőtt az 
általános iskolában és a polgári iskolában, 
délután a szakiskolában, esti és levelező 
tagozaton, tanfolyamokon, szemináriumo-
kon.

– Szeretni kell a gyerekeket és tudni kell 
a saját tantárgyát – fogalmazza meg rend-
re pedagógiai hitvallásaként Emi néni. 

–  Ha az ember tudja azt, amit tanít, és 
fel tudja kelteni az érdeklődést azután a 
tantárgy után, akkor érzik a gyerekek, 
hogy tud, hogy érdemes meghallgatni. Ér-
zik a szeretetet, hogy azt akarom, hogy fej-
lődjenek, ember legyen belőlük és elérje-
nek valamit.

– A sok köszönő szó, a diákok vissza-
emlékezései után, F. Nagy Gézáné hat 
évtizedes pedagógiai munkáját 2010-ben 
területi Prima emlékdíjjal ismerték el. Pol-
gármesterek és civilszervezetek ajánlása, 
majd egy szakmai zsűri döntése nyomán 
bekerült a Prima Primissima Díj helyi meg-
felelője, a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei 
Területi Prima Díj döntőjébe, az oktatás 
kategória legjobbjaként.

Dr. Kiss Edit polgármester egy katolikus 
magyar költők verseit tartalmazó kötettel 
köszöntötte születésnapja alkalmából F. 
Nagy Gézánét. – Emi néni drága, te Mart-
fűn igazi érték, kincs és jelenség vagy, ami 

nincsen másik. A város egész életét végig-
követted. Annyi jót kapott tőled ez a város, 
hogy senki más nem létezik ilyen. Nagyon 
boldog születésnapot kívánunk neked, Is-

ten éltessen sokáig, erőben, egészség-
ben. Legyél olyan jókedvű, bölcs, termé-
szetesen vidám, erőt adó, mint amilyen 
voltál eddig.

– Köszönünk mindent, amit kaptunk 
tőled, a magam és a társaim nevében is! – 
kívánt boldog születésnapot, egyben jó 
egészséget volt tanárának Gonda István-
né Zsuzsika, a képviselő-testület egész-
ségügyi, foglalkoztatási és szociális bizott-
ságának vezetője.  

Az ilyenkor szokásos, hazánk minisz-
terelnökének kézjegyével ellátott emlékla-
pot, számos jókívánság közepette, Her-
czegné Horváth Esztertől, az önkormány-
zat művelődési és szociális irodájának ve-
zetőjétől vehette át az ünnepelt.

A martfűi diákság nevében, régi tanít-
ványként, Asztalos Árpádné Enikő, a mű-
velődési központ igazgatója folytatta a kö-
szöntések sorát.

Igazi születésnapi torta is készült erre 
az alkalomra, amivel Táborosi Erzsike lep-
te meg kedves szomszédasszonyát.

Emi néni gyermekei, fia és lánya kiváló-
an boldogulnak az életben, mára unokái is 
elvégezték az egyetemet. Lánya elismert 
orvosként dolgozik, akinek szentendrei 
otthonában évi több hónapot tölt. A szere-
tetteljes családi környezetben még több 
időt szentelhet az olvasásra, ami a „legna-
gyobb mániája”, és amit oly sok diákkal 
megszerettetett hosszú és tartalmas pe-
dagógusi pályafutása során.  

Herbály Jánosné

Tájékoztatjuk kedves olvasóinkat, 
hogy a Martfű Magazin következő 
lapszáma várhatóan 2014. február 13-
án jelenik meg.

Írásaikat, hirdetéseiket február 7-ig 
adhatják le a szerkesztőségben.
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SZABADIDŐSPORT- ÉS EGÉSZSÉGÜGYI EGYESÜLETET
SEGÍTENEK

KÖZÉLET

Heineken Hungária Martfűért

A martfűiek szavazatai alapján a Martfű 
Városi Szabadidős Kör Egyesület és a 
Jóreménység Klub Egyesület nyerte el a 
Heineken jótékonysági akció másfél-, illet-
ve félmillió forintos pénzadományát. A jóté-
konysági akció eredményét a Heineken 
Hungária és Martfű Város Önkormányzata 
2013. december 17-én, a martfűi városhá-
zán megtartott közös sajtótájékoztatóján 
ismertették.

A város lakosságát rendszeresen meg-
mozgató Martfű Városi Szabadidős Kör 
Egyesület a támogatást az általuk szerve-
zett tömegsport-, illetve egyéb szabadidős 
programokhoz szükséges eszközökre for-
dítja. Terveik szerint a martfűi cégeknél 
dolgozóknak is szerveznek családi sport-
versenyeket, családi napokat. A sportver-
senyek nyereményeire és mezekre is jut 
majd az adományból.

A második helyezett Jóreménység Klub 
Egyesület a félmilliós adományt a rákszű-
rés jelentőségének hangsúlyozására for-
dítja: egészségügyi előadások és tanács-
adások szervezése, valamint kiadványok 
és tájékoztató anyagok készítése szerepel 
a terveikben.

A sajtótájékoztatón a támogatásban ré-
szesülő szervezetek Turóczy Zoltántól, a 
Heineken Hungária martfűi sörgyárának 
igazgatójától vehették át pénzadományai-
kat, jelképesen egy óriás csekk formájá-
ban.

– A Heineken Hungária számára fon-
tos, hogy élő és hasznos kapcsolata le-
gyen a neki otthont adó városok lakóival 
és önkormányzataival. Az elmúlt hat év-
ben Martfűn 9 alapítványt támogattunk 
összesen 9 millió forint értékben, ezzel mi 
is környezetünk alakítóivá váltunk.

Nagy örömünkre szolgál, hogy a jóté-
konysági programunk egyre népszerűbb 
Martfűn. A pályázó szervezetek ismét jól 
felkészültek, és sikerült úgy megfogalmaz-
ni a céljaikat, hogy az vonzó legyen a la-
kosság számára. A jövőben is szeretnénk 
hozzájárulni a város fejlődéséhez – hang-

súlyozta Turóczy Zoltán a sajtótájékozta-
tón. 

– Az ebben az évben versengő három 

szervezetünk az eddigi programok során 

valóban a legnagyobb erőt tudta mozgósí-

tani, sokakat meg tudtak szólítani. A küz-

delem kiegyenlített volt egészen hosszú 

ideig. Mindhárom kitűzött cél nagyon is a 

város lakóinak javát szolgálja – emelte ki a 

sajtótájékoztatón dr. Kiss Edit polgármes-

ter, megköszönve a város nevében a Hei-

neken sokéves támogatását. 

– Talán az az egész versengésben a 

legnagyobb öröm, hogy az itt élők odaáll-

nak a programok mellé, amelyeket a sör-

gyár kezdeményez és finanszíroz, és lát-

hatóan szívesen támogatják azt.

Sok jó dolog valósult meg Martfűn a 

Heineken támogatásával. A város társa-

dalmi életének a sörgyár szerves része, 

azzal is, amit fő tevékenységként végez, 

és ami nagyon elismerésre méltó, az álta-

luk indított jótékonysági programmal, 

amelynek megvalósításában is részt vesz-

nek – fogalmazott dr. Kiss Edit.

A sajtótájékoztatón a nyertes szerveze-

tek vezetői is számot adtak tervezett prog-

ramjaikról.

Szőke Ferenc, a Martfű Városi Szabad-
időskör Egyesület vezetője a közösség ál-
tal szervezett május 1-jei gyerekprogra-
mok játékainak megújításáról, a progra-
mok színesebbé tételéről beszélt. Hallhat-
tunk az év végi kispályás focibajnokságról 

és a hagyományos nonstop vetélkedőről, 
amelyek szintén az egyesület működésé-
hez köthetőek.

A nyertes közösség vezetője elisme-
réssel szólt az önkormányzat támogató 
szerepéről az egyesület működésében. 
Köszönetét fejezte ki a szabadidőskör te-
vékenységét támogató cégeknek, vállal-
kozásoknak is, amelyek önzetlen segítsé-
gét szabadidős programok szervezésével 
szeretnék viszonozni.

Máté Gizella, a Jóreménység Klub 
Egyesület vezetője is köszönetet mondott 
a Heineken Hungária támogatásáért. – A 
pályázat nagy hozadéka, hogy az embe-

rek tudatába még inkább bevettük magun-
kat, mint szűrőprogramokat szervező és 
az egészség megőrzéséért tenni akaró 
szervezet. Az egyesület a támogatás fel-
használásával folytatja hagyományos szű-
rőprogramjait, a méhnyakrák és prosztata-
szűrést, valamint a zöldhályog-szűrést. Új-
donságként a minden testrészt átmozgató 
speciális sétálóbot, a nordic walking sport-
eszköz, ezzel együtt a rendszeres gyalog-
lás népszerűsítését is tervezik.

Az immár hatodik alkalommal megren-
dezett jótékonysági akció keretében a Hei-
neken Hungária Martfűnek és Sopronnak 
– a vállalat gyárainak otthont adó városok 
civil szervezeteinek – juttat több millió fo-
rintos támogatást, hogy javítsa az ott élők 
életminőségét. A vállalat a program fővéd-
nökeinek, a városok polgármestereinek 
javaslatát figyelembe véve nevez meg 
minden évben három, támogatásra érde-
mes közhasznú alapítványt, amelyek kö-
zül a városok lakóinak szavazatai alapján 
döntik el, hogy mely kettő részesüljön a 
pénzadományban.

2013-ban Martfűn a Martfűi Polgárőr 
Egyesület, a Martfű Városi Szabadidős 
Kör Egyesület és a Jóreménység Klub 
Egyesület mérette meg magát az interne-
tes szavazáson. A győztes Martfű Városi 
Szabadidős Kör Egyesület 4062, a máso-
dik helyezett Jóreménység Klub Egyesület 
3008, a harmadik Martfűi Polgárőr Egye-
sület 1838 szavazatot szerzett.

Herbály Jánosné
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SOK-SOK MOSOLYT ÉS ÖRÖMÖT HOZOTT “A TITOK”

KÖZÉLET

Karácsonyi mesejáték

Az idei már a tízedik volt az általános is-
kola nagysikerű zenés karácsonyi mesejá-
tékai sorában, minden évben újabb ötle-
tekkel, kitartó lelkesedéssel és egyre na-
gyobb szereplőszámmal ámulatba ejtve a 
közönséget. „A titok” című előadásukkal 
december 12-én és 13-án a játék örömén 
túl, nagy tapsot, sok elismerést és dicsére-
tet kapva járultak hozzá a gyerekek és 
pedagógusaik a „Tehetséges tanulókért” 
Alapítvány sikeréhez.  

A 270 tanuló színpadra lépésével, két 
felvonásban, és – a szerepelni vágyó 
minden gyermeknek kedvezve – két sze-
reposztásban előadott darab négy idő-
pontban töltötte meg a művelődési köz-
pont színháztermének nézőterét. Több 
mint 1500 néző, az általános iskola min-
den tanulója, családok, barátok, a környe-
ző és helyi iskolák diákjai, óvodás csoport-
jai jöttek el, hogy részesei lehessenek a 
várva várt nagy előadásnak. 

– A „Tehetséges tanulókért” Alapítvány 
szponzorálja és szervezi a mesejátékot 
azért, hogy az alapítvány pénzt gyűjtsön a 
gyermekek további támogatására – emel-
te ki dr. Kiss Edit, az alapítvány alapítója. 

– Amellett, hogy minden évben sikerrel 
jár, nagyon sok más haszna is van ennek a 
gyönyörű rendezvénysorozatnak. A gyer-
mekek megtanulnak a színpadon előadni 
jeleneteket, verseket, dalokat, táncokat.  
Közösséget formál a sok-sok próba, maga 
az előadás és a siker is, és azt hiszem, ez 
a legtöbb hozadéka az egésznek.

Az alapítvány jövőre már 20 éves lesz. 
Méltó ünnepet kell rendeznünk ebből az 
alkalomból, mert az alapítása óta nagyon 
sok tehetséges gyermeket vett pártfogá-
sába, támogatott és karolt fel, segítve tö-
rekvéseiben.

Abban, hogy ez a mesesorozat létrejö-
hetett, az általános iskola minden pedagó-
gusának nagy érdeme van, hiszen a gyer-
mekek iránti szeretetből, önként, odaadó-
an végzik a szereplők felkészítését.

A rendezvénysorozatnak 10 éve művé-
szeti vezetője Vatai Zsigmondné, aki töb-
bek között ezért a tevékenységéért is, 
Martfű Város Kultúrájáért kitüntetésben ré-
szesülhetett. Ez az alapítvány csakis azért 
tudott olyan hosszú ideig talpon maradni, 
mert mindig olyan emberek álltak az élére, 
végezték a szervezőtevékenységet, akik 
ezt nagy-nagy odaadással tették. 

Magánszemélyek, intézmények, cégek 
és pénzintézetek segítették ezúttal is az 
alapítvány törekvéseit. A rendezvény lebo-
nyolításában, a büfé kínálatában jelentős 
szerepet vállalva segítettek a szülők is.

– A hála és a köszönet az, amit szeret-
nék a gyerekek, szülők és pedagógusok 
felé közvetíteni, hiszen ezt a 270 gyereket 
megmozgatni végtelen nagy logisztikai fel-
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Önkormányzati 
segély

A szociális igazgatásról és szociális 
ellátásokról szóló törvény módosítása 
alapján változott az önkormányzati segé-
lyezési forma. A rendkívüli gyermekvé-
delmi támogatás, az átmeneti segély és a 
temetési segély megszűnt, helyükbe egy 
segélyezési forma, az önkormányzati 
segély lépett.

A rendkívüli gyermekvédelmi támo-
gatást a gyermekes családok igényel-
hették elsősorban gyermekek ellátásával 
kapcsolatos kiadásaikhoz, az átmeneti 
segélyt a nehéz szociális helyzetben lévő 
egyedül élők kérelmezhették, a temetési 
segély a hozzátartozó eltemettetésének 
költségeihez adható támogatási forma 
volt.

Az új önkormányzati segély megál-
lapításának feltételei hasonlóak az eddig 
kérelmezhető segélyeknél alkalmazot-
takhoz.

Önkormányzati segélyben elsősorban 
azokat a személyeket indokolt részesíteni, 
akik önmaguk, illetve családjuk létfenn-
tartásáról más módon nem tudnak gon-
doskodni vagy alkalmanként jelentkező, 
nem várt többletkiadások - így különösen 
betegséghez, halálesethez, elemi kár 
elhárításához, a válsághelyzetben lévő 
várandós anya gyermekének megtartá-
sához, iskoláztatáshoz, a gyermek foga-
dásának előkészítéséhez, a nevelésbe 
vett gyermek családjával való kapcsolat-
tartásához, a gyermek családba való 
visszakerülésének elősegítéséhez kap-
csolódó kiadások - vagy a gyermek 
hátrányos helyzete miatt anyagi segítség-
re szorulnak.

Az önkormányzati segélyt a Martfű 
Város Polgármesteri Hivatala Művelődési 
és Szociális Irodájában lehet kérelmezni.

Herczegné Horváth Eszter

irodavezető

Művelődési és Szociális Iroda

adat. Összehangolni a próbákat és a tanu-
lást nem egyszerű, ez nem egy színjátszó 
szakkör, hanem egy kis társulat, amely 
ilyenkor, december elején összeáll – 
emelte ki Földi Edina igazgatónő. 

– Nem szabad szem elől tévesztenünk, 
hogy a gyerekeknek a próbákkal teli idő-
szakban is eleget kell tenniük a tanulás-
ban. A gyerekeken túl természetesen nagy 
szükség van a szülők és pedagógusok 
odafigyelésére, szervezésére is a mesejá-
tékra készülés közben.

Büszkék vagyunk minden fellépőnkre, 
hatalmas elismerés jár a szöveges, éne-
kes, vagy éppen a táncos produkciókban 
szereplő kis tehetségeinknek. Nagy szere-
pe volt a sok időt igénylő jelmezek, kellé-
kek elkészítésének is, a büfé megszerve-
zésének, mely feladatokban fontos szerep 
hárul a szülőkre. Mindenkitől rengeteg se-
gítséget kaptunk, amiért nagyon hálásak 
vagyunk. 

Az általános iskola 1994-ben létreho-
zott alapítványa számára a következő ka-
rácsony különleges alkalmat tartogat, hi-
szen 2014-ben – eddigi sikereit koronázva 
– ünnepelheti fennállásának 20. évforduló-
ját.  

  Magyar Mária

„A titok” mesejáték segítőiről nagy 
elismeréssel nyilatkozik szerkesztősé-
günkhöz eljuttatott levelében Sulák Ti-
borné Erika, az alapítvány kuratóriumá-
nak elnöke:

Iskolánkban hagyománnyá vált a kará-
csonyi zenés mesejáték megrendezése a 
„Tehetséges Tanulókért” Alapítvány szer-
vezésében, gyermekszereplők előadásá-
ban. Tanulóink és nevelőink ebben az év-
ben is nagy igyekezettel és szorgalommal 
készültek a mesejátékra. 

Az alapítvány kuratóriuma elkészítette 
a meghívókat, plakátokat. Meghívta az 
előadásra Martfű város valamennyi lakóját 
valamint a környező települések óvodásait 
és iskolásait is, akik közül a meghívást eb-
ben az évben elfogadta: a Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde Martfű, Szondi Ovi Tiszaföld-
vár, Homoki Óvoda, Mesevár Óvoda Rá-
kócziújfalu, Kossuth Lajos Általános Iskola 
Kengyel, Damjanich Lajos Általános Is-
kola Cibakháza valamint a Kossuth Lajos 
Általános Iskola tanulói és nevelői Tisza-
földvárról. Két nap alatt, kettős szereposz-
tásban a négy előadást több mint ezeröt-
száz felnőtt és gyermek élvezhette. Re-
méljük, mindenki jól érezte magát, és né-
zőink is maradandó élményekkel gazda-
gon tértek haza.

Az alapítvány támogatókat keresett a 
rendezvény sikeres lebonyolításához a 
szülők, a martfűi vállalkozók személyé-
ben. Ebből a célból kéréssel fordult a ma-
gánszemélyek, cégek, pénzintézetek és 
intézmények felé. Nagy örömmel fogadott 
minden anyagi és dologi hozzájárulást, 
melyet ezúton a gyerekek nevében is 
megköszön.

A mesejáték két felvonásának szüneté-
re a büfében finom falatokkal várta a ked-
ves vendégeket, melyben segítői voltak a 
Szülői Munkaközösség tagjai.

Segítő tevékenységükért ezúton is kö-
szönetünket fejezzük ki!

A „Tehetséges Tanulókért” Alapítvány 
kuratóriuma, az iskola vezetése és a Szü-
lői Munkaközösség arra törekszik, hogy le-
hetőség szerint minden martfűi általános 
iskoláskorú gyermek részesüljön a mese-
játék bevételéből. Szakköri foglalkozáso-
kat, a tanulók utaztatását, tanulmányi és 
sportversenyek nevezési díjait, kirándulá-
sokat és táborokat támogat az alapítvány, 
igyekezve ezzel is csökkenteni a szülők ki-
adásait. 

A „Titok” című mesejáték támogatói 
voltak: Martfű Város Önkormányzata- és 
Képviselő Testülete, Dr. Kiss Edit polgár-
mester, Sági István országgyűlési képvi-
selő, Martfű Városi Művelődési Központ 
és Könyvtár, József Attila Általános Iskola 
Szülői Munkaközössége, Játékvár Óvoda 
és Bölcsőde kollektívája, Damjanich Já-
nos Szakképző Iskola, Gimnázium és Kol-
légium dolgozói, Szilver Táncművészeti 
Kft., Kádas György Iskola és Gyermekott-
hon – Oros Róza, Tisza Takarékszövetke-
zet, Deszán Kereskedelmi és Szolgáltató 
Kft., Penta Print Nyomdaipari és Kereske-
delmi Kft. – Bélteki Tibor, Compnet Kft. – 
Borbély István, Martfű Média, Jonatán 
Zöldség-Gyümölcs Áruház – Nagy Sán-
dor, LILLA Papír és Írószer – Gál Attila, 
Kertes ABC dolgozói, Torony ABC, Kollár 
Mariann egyéni vállalkozó, Goods Market 
– Sztretye Andrea, G+G Csemege, Bajusz 
Gábor és Szirák Gabriella egyéni vállalko-
zók, Zöldség - Gyümölcs Kiskereskedés, 
Kiss Ildikó egyéni vállalkozó, Kovács Zsolt 
egyéni vállalkozó, Szilágyi Imre és Szilá-
gyiné Árvai Éva, Szántó Lajos és családja, 
Gácsiné Almási Edit szülő, Hegyes Berta-
lan egyéni vállalkozó.

Köszönetet mondunk a kollégáknak, a 
szülőknek, a támogatói jegyek megvásár-
lóinak, minden kedves segítőnknek és tá-
mogatónknak, akik anyagi hozzájárulá-
saikkal vagy adományaikkal hozzájárultak 
a mesejáték sikeres lebonyolításához va-
lamint az alapítvány céljaink megvalósítá-
sához!

A „Tehetséges Tanulókért”Alapítvány 
kuratóriuma
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AKTUÁLIS

Rendőrségi hírek
Cserényi Iván őrsparancsnok jelentése 

alapján.

A rendőrségre 2013. november 15-én 

egy martfűi lakos tett bejelentést, mely 

szerint az egy hónappal ezelőtt eltulajdoní-

tott kerékpárját részére visszavitték. Az in-

tézkedő járőrök a megadott személyleírás 

alapján ellenőrzés alá vonták a martfűi 

MÁV állomáson gyalogosan közlekedő rá-

kócziújfalui lakost, aki a rendőröknek elis-

merte a lopás elkövetését. 

A Martfűi Rendőrőrs járőre 2013. no-

vember 22-én ellenőrzött Martfű belterüle-

tén egy gépjárművet és annak vezetőjét. 

Az intézkedéskor az egyenruhás megálla-

pította, hogy a jármű műszaki érvényessé-

ge 2013. november 4-én lejárt, ezért a 

gépjármű vezetőjével szemben szabály-

sértési feljelentést tett.

A Szolnoki Rendőrkapitányság eljárást 

indított tulajdon elleni szabálysértés elkö-

vetése miatt egy biatorbágyi lakossal 

szemben, aki a rendelkezésre álló adatok 

szerint 2013. december 16-án a déli órák-

ban egy martfűi üzletből bonbonokat, ká-

vét és szeszesitalokat tulajdonított el. A 

jogsértőt a rendőrök előállították a Szolno-

ki Rendőrkapitányságra, ahol meghallgat-

ták, majd őrizetbe vették. 

A Martfűi Rendőrőrs járőre 2013. de-

cember 21-én a Rákóczi úton intézkedés 

alá vont egy szabálytalanul várakozó jár-

művet, mivel az az úttest szélén a menet-

iránnyal szemben várakozott. A gépkocsi 

vezetőjével szemben szabálysértési felje-

lentés készült.

Egy nő tett bejelentést a rendőrségre 

2013. december 22-én, mivel az éjszakai 

órákban a Munkácsy úton gyalogosan ha-

ladt, amikor a volt barátja leszólította, majd 

szóváltást követően a haját megtépte és a 

földre lökte. Az ügyben garázdaság miatt 

indult eljárás a martfűi férfi ellen.

Ismeretlen tettes betört az egyik helyi 

sörözőbe 2014. december 22-én a hajnali 

órákban. Az épület dupla üvegablakát is-

meretlen eszközzel betörte, de a söröző-

be nem ment be. Az ügyben rongálás 

vétség elkövetésének gyanúja miatt indult 

eljárás.

A Martfűi Rendőrőrs tulajdon elleni sza-

bálysértés elkövetése miatt indított eljárást 

ismeretlen tettes ellen 2014. január 3-án. A 

sértett tett bejelentést a rendőrségre, mivel 

az egyik internetes oldalról egy mobiltele-

font akart vásárolni, melynek összegét át-

utalta az eladónak, de a terméket azóta 

sem kapta meg.

A Martfűi Rendőrőrs járőre 2014. január 

8-án az éjszakai órákban a vasútállomá-

son intézkedett egy jegy nélkül utazó férfi-

val szemben, aki nem volt hajlandó leszáll-

ni a vonatról és adatait nem volt hajlandó 

megmondani az ellenőrnek. A rendőr a fér-

fit a vonatról leszállította, adatait rögzítette.

A Martfűi Rendőrőrs parancsnoka 

felhívja az egyedül élő időskorúak figyel-

mét, hogy amennyiben gyanús, házaló 

személyek keresik fel őket, minden eset-

ben értesítsék a Martfűi Rendőrőrs körzeti 

megbízottjait illetve hívják a 107-es vagy 

112-es telefonszámot.

Péter Lajos

62 PÁLYÁZAT - SZOCIÁLIS
ÜDÜLÉSEK ÉS TÁBOROK

Erzsébet-program

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány 

kiírta az idei Erzsébet-program pályázato-

kat, szociális üdülések és Erzsébet-tábo-

rok kategóriákban. A 2014-ben harmadik 

évébe lépő programra a tervek szerint 3,5 

milliárd forintot biztosít a Magyar Nemzeti 

Üdülési Alapítvány. Megduplázták a pá-

lyázatok számát a program első évéhez 

képest, így az idén az Erzsébet-program-

ban hatvankét pályázatra jelentkezhetnek 

a gyermekek, nagycsaládosok, nyugdíja-

sok és a fogyatékossággal élők.

A pályázatok már elérhetőek, a fürdő-

belépőre február 15-ig, a szociális üdülési 

pályázatokra február 28-ig, az Erzsébet-

táborokra március 20-ig lehet jelentkezni 

az erzsebetprogram.hu honlapon. 

Az Erzsébet-programban az elmúlt két 

évben több mint 250 ezer ember kapott 

üdülési lehetőséget, közülük 100 ezer 

gyermek.

Az idei nyárra a gyermekeknek 58 féle 

Erzsébet-tábort, köztük több mint 20 új tá-

bort hirdetnek meg. Újdonság többek kö-

zött a röplabda, szörf, horgász és népze-

nei tábor, valamint a napközis tábor. 

Az Erzsébet-táborok továbbra is min-

den gyermek számára nyitottak, az önrész 

nem változik. Az alacsony jövedelmű csa-

ládokból érkező gyermekek 1000-2000, a 

többiek 10 ezer forintért táborozhatnak 

egy hétig. A fogyatékkal élő gyermekeknek 

az idén hét fajta sporttábort hirdetnek meg.

A nagycsaládosoknak, nyugdíjasok-

nak, fogyatékossággal élőknek továbbra 

is nyitottak a szociális üdülési pályázatok, 

amelyek felnőtteknek 5000, gyerekeknek 

2500 forintos önrész mellett nyújtanak 

üdülési lehetőséget.

A nyugdíjasok számára bevezetik a für-

dőjegyet. A pályázati felhívás szerint 2500 

forintos önrész befizetése után az a nyug-

díjas, akinek a nyugdíja nem haladja meg 

a 147 ezer forintot, 5 vagy akár 33 alka-

lommal is fürdőzhet, az ország 60 gyógy-

fürdőjében.

Magyar Mária

REJTVÉNYFEJTŐK SIKEREI
December 21-én Budapesten, a 

keresztrejtvény 100. születésnapja alkal-
mából rendezett országos versenyen 
vettünk részt. A rendezvényen az ország 
két legnépszerűbb rejtvénylap-kiadója is 
képviseltette magát. Standjaiknál minden-
ki rejtvénylap csomagokat és süteményt is 
kapott.

A 117 résztvevő négy kategóriában 
mérhette össze tudását. A mesterfo-
kúaknál minden várakozást felülmúló 
martfűi siker született, ugyanis Bakos 
András 1., Bakos Ferenc pedig 2. 
helyezett lett. Mesterjelölt kategóriában dr. 
Lengyel Lajosné 6. helyezést ért el.

Nincs sok idő a „pihenésre”, mert a 
versenyek folytatódnak.

Január 18-án Csobánkán lesz a 
rejtvényfejtő TOP 12, ahová az elmúlt év 
legjobbjai kaptak meghívást (Bakos And-
rás a mesterfokú pontverseny 3. helye-
zettjeként).

Február 2-án pedig a Magyar Rejtvény-
fejtők Napja alkalmából rendezendő 
versenyen próbálunk minél jobb ered-
ményeket elérni.

B.A.

A Városi Könyvtár
Mikulásváró vers- és 
rajzpályázatának
támogatói voltak

Szeretnénk megköszönni a Kehely 
Cukrászdából Hegyesné Nagy Kata-
linnak, a Relax Szépségszalonból Sike 
Renátának és Bakos Edónak, a Wise 
Monkey's Pubnak (M. Á. INNOVA Kft.), a 
Korzó Kávézónak, a Húskuckónak, Biacsi 
Péternek (NANOSCUT Kft.), Petróczki 
Gábornak és családjának, az Ibolya Virág-
Ajándékszalonból Szekeres Sándorné-
nak, Nagy Norbertnek és családjának, a 
Lilla Papírüzletnek, az Articsóka Virág-
szalonnak, a CUK-HOR Bt.-nek és má-
soknak, hogy a Martfű Városi Könyvtár 
Mikulásváró vers- és rajzpályázatához 
segítséget nyújtottak, felajánlásokat tet-
tek, és ezzel örömet okoztak 130 gyer-
meknek.





Az adatok a 2013. december 15.-i állapotot tartalmazzák. A menetrend változás jogát fenntartjuk.

HELYKÖZI BUSZJÁRATOK  INDULNAK Martfű, autóbusz váróterem megállóhelyről
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Melléklet

MENETREND

Elszármazottak
baráti egyesülete 

Civil kezdeményezés alapján 2013 de-
cemberében létrejött egy új baráti egyesü-
let, melynek célja, hogy összefogja a me-
gyénkből elszármazottakat és velük élő 
kapcsolatot teremtsen; felkutassa szű-
kebb pátriánk kulturális, művészeti, törté-
nelmi értékeit és azok megőrzésében köz-
reműködjön, elősegítse az értékteremtést.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyéből El-
származottak Baráti Egyesülete a közös-
ségteremtést szeretné szolgálni, valamint 
a megyében élő és az innen elszármazot-
tak identitástudatát kívánja erősíteni. Tá-
mogatja a hagyományőrzést, a helyi közé-
letet.

Az egyesület alapítói többek között Dr. 
Hámori József elnök, dr. Bárándy György 
ügyvéd, Mága Zoltán hegedűművész, 
Szolnok Díszpolgára, dr. Pataky Mihály ta-
nár, ny. gimn. igazgató, dr. Szalóki István 
aranydiplomás geológiai mérnök, ny. olaji-
pari vezérigazgató, dr. Vincze Gyula ügy-
véd.

A baráti közösségbe hívnak és várnak 
minden jó érzésű, Jász-Nagykun-Szolnok 
Megye fejlődésében elkötelezett, tenni 
akaró személyt Martfűről is. Mindenkit, aki 
bá máshol él, tevékenykedik, de felelős-
ségérzete, érdeklődése továbbra is kiter-
jed településünkre, megyénkre.

Az egyesület iránt érdeklődők, munká-
ját támogatók Szolnokon, az 5002 Kos-
suth tér 5. fsz. 1. szám alatt, valamint az 
56/377-085, 56/373-183, 06-20/9353-842 
telefonszámokon kapnak további informá-
ciót. Az egyesületi tagsághoz belépési nyi-
latkozat kitöltésére van szükség. A nyilat-
kozat a Martfű Városi Művelődési Köz-
pontban és Könyvtárban is elérhető, ahol 
szívesen adnak tájékoztatást a baráti 
egyesülettel kapcsolatos további tudniva-
lókról is.

Tarjányi Nóra 



• Akciós betétlekötési lehetőségek

• Óvadéki betéttel biztosított személyi kölcsön

• Adósságrendező hitel kedvező feltételekkel

• Otthonteremtési kamattámogatásos hitel

• Földvásárlási hitel

• Területalapú támogatás előfinanszírozása

• Fejlesztő hitel vállalkozások részére

• Lakossági, vállalkozói számlavezetés

• Internetbank

Keressen bennünket bizalommal!

Melléklet

• Martfű központjában 4. emeleti, erkélyes lakás eladó. Irányár: 
5 millió Ft. Tel.: 06 30/3596-407 

• Martfű központjában, a fürdő közelében, a Béke út 9. szám, I. 
2emelet 3. alatt kétszobás, nyugati fekvésű, 57 m -es lakás eladó, 

új nyílászárókkal, nagy pincével és padlással. Érdeklődni: 06 
70/9786-129

SPANYOLORSZÁGI NYARALÁS
TOSSA DE MAR

2014. augusztus 22-31-ig

Részvételi díj:

2 fős - 73.900 / fő 

3 fős - 66.900 / fő

4 fős - 66.900 / fő

5 fős - 61.900 / fő

Kedvezmények:

Törzsutas kedvezmény: 3%

Teljes összeg befizetése esetén: 
januárban 8%, februárban 7%, 
márciusban 6 % kedvezmény.

Előleg befizetési lehetőség március 
15-ig, 40%.

Jelentkezés és bővebb felvilágo-
sítás telefonon: 06 56/450-028 vagy 06 
70/382-4900

Fülöpné

GÖRÖGORSZÁGI NYARALÁS
PARGA /Jón-tenger partján/

2014. június 22-től július 1-ig

Részvételi díj:

2 fős - 64.900/fő

3 fős - 52.900/fő

4 fős - 46.900/fő

Kedvezmények:

Törzsutas kedvezmény: 3%

Teljes összeg befizetése esetén: 
januárban 8%, februárban 7%, márci-
usban 6% kedvezmény.

Előleg befizetési lehetőség: már-
cius 15-ig, 40%. 

Jelentkezés és bővebb felvilágo-
sítás telefonon: 06 56/450-028 vagy 
06 70/382-4900

Fülöpné

Pályázat munkahelyteremtő beruházásra

Tisztelt Munkáltató!

Tájékoztatom, hogy megjelent a Nemzetgazdasági Minisz-
térium pályázati felhívása a mikro-, kis- és középvállalkozások 
munkahelyteremtő beruházásainak támogatására (NFA-2014-
KKV).

 A pályázattal kapcsolatban Nánási Zsigmond (56/523-924) 
és Monori Lászlóné (56/523-918) kollégák adnak az érdek-
lődőknek felvilágosítást.

 Csanádi Csaba kirendeltségvezető megbízásából.
 Varga Attila munkáltatói kapcsolattartó

Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kormányhivatal Szolnoki 
Járási Hivatal Járási Munkaügyi Kirendeltsége

5000 Szolnok, Szabadság tér 3. Telefon: 06-56/527-060, 

Fiatal, rugalmas, kreatív munkatársat keresünk, teljes mun-
kaidőre, internetes és offline kiadványok szerkesztésére, 
honlap üzemeltetésére, videózásra és fotózásra.

Nyitott, önálló munkavégzésre képes érdeklődőt várunk, aki 
egyben jó csapatjátékos is, lehetőleg Corel Draw, HTML, 
Adobe CS szoftvercsalád (Photoshop, Illustrator, Premiere), 
ismerettel, Martfűről és környékéről.

Bemutatkozásokat a martfumedia@gmail.com e-mail címre 
várunk.

BÉRBEADÓ 
ÖNKORMÁNYZATI LAKÁS

A Martfű, Gesztenye sor 3. alatt ta-
2lálható, II. emeleti, 52 m -es önkormány-

zati, felújításra szoruló bérlakás kiadó.

A bérbeadás feltételeiről érdeklődni a 
Martfűi Városfejlesztési Nonprofit Kft-nél 
(5435 Martfű, Hősök tere 10.), Gonda 
Lajos ügyvezetőnél lehet.

Tel.:  06/70-459-7982

ÁRAMSZÜNET
AZ EGÉSZSÉGHÁZBAN

2014. január 20-án hétfőn, 12 órá-
tól 15 óráig hálózati munkát végeznek 
Martfű egészségügyi központjában az 
E-On munkatársai.

Az időszakos áramtalanításra az 59 
millió forint uniós pályázati forrásból 
megvalósuló bővítés, energetikai kor-
szerűsítés soron következő munkálatai 
miatt van szükség.

ÜDVÖZÖLJÜK
ÚJSZÜLÖTTEINKET

November 29.
Gyalai Dóra
Gyalai Attila - Antal Erika
Munkácsy út

December 13.
Faragó Fanni
Faragó István - Kiss Zsuzsanna
Munkácsy út

Január 2.
Rimóci Anna
Rimóci Attila - Orbán Andrea
Szolnoki út

Békés, boldog újesztendőt kívá-
nunk önkormányzati magazinunk 
minden kedves olvasójának!

Legyen a 2014-es év bizakodás-
ban, egészségben, hasznos tapasz-
talásokban, apró csodákban és főleg 
szeretetben gazdag mindannyiunk 
számára!

A Martfű Média munkatársai
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KÖZÉLET

Áldást, szeretetet, békét

Meghitt összejöveteleken ünnepelték a 
Karácsonyt városunk klubjai, egyesületei 
az év utolsó hónapjában. 2013 tartalmas 
közösségi életét, annak kiemelkedő ese-
ményeit, eredményeit összegezve zárták 
az esztendőt a klubtagok.  

A Jóreménység Klub Egyesület tag-
jai december 7-én, szombaton tartották 
baráti összejövetelüket a Városi Művelő-
dési Központban. Költők, írók ünnepi gon-
dolatait idézve karácsonyi verseket olvas-
tak fel egymásnak, melyhez – ünnepi kö-
szöntőjét követően – dr. Kiss Edit polgár-
mester is csatlakozott. Az egyesület évet 
búcsúztató rendezvényének szép pillana-
taiban az önkormányzat vezetői is öröm-
mel osztoztak.

Zenés műsor gazdagította a Városi Mű-
velődési Központ „kiscsoportjainak” kará-
csonyi ünnepségét december 9-én. Az 
ünnepi délutánra a Lapozó Olvasókör, a 
Rejtvényfejtők Klubja, a Filmklub tagjai, 
valamint a Városi Könyvtár pártolói, segítői 
gyűltek össze, hogy az Advent időszaká-
ban felidézzék az elmúlt év jeles pillanata-
it, eredményeit. Viszonylag új kezdemé-
nyezés a Filmklub, melynek tagjai hétfőről 
hétfőre ismerkedhetnek meg különféle 
művészfilmekkel, kevésbé ismert alkotá-
sokkal. Róluk is hallhattunk ezen a délutá-
non. A visszaemlékezések mellett gitárral 
kísért dalokkal is kedveskedtek a könyvtár 
dolgozói a vendégeknek.

A Városi Nyugdíjasklubot, mint a vá-
ros civil egyesületei között is legaktívabbat 
köszöntötte a polgármester a klub össze-
tartó közösségének karácsonyi ünnepén  
december 11-én. A koradélutántól késő 
estig  tartó rendezvényen, mint ahogyan 
egész esztendőben,  most is kulturális fel-
lépések sora színesítette az együttlétet. A 
közel 70 fős klub csupán néhány tag ki-
vételével ünnepelte együtt a karácsonyt, 
szavalatokkal, közös énekléssel. A színpa-
don az óvodások bemutatója és a művelő-
dési központ két tánccsoportja szórakoz-
tatta a közönséget. Kun Lajosné, a klub 
vezetője örömmel számolt be az év sike-
reiről, köszönetét kifejezve valamennyi se-
gítőnek, külön kiemelve a támogatók köré-
ben az önkormányzat szerepét. Ünnepi jó-
kívánságok és estébe nyúló tánc zárta a 
nyugdíjas közösség karácsonyát, mond-
ván, jövőre szeretnék ugyanott folytatni, 
ahol most abbahagyták. 

Áldást, szeretetet, békét kívánt klub-
társainak és vendégeiknek Mucsi Jó-
zsefné, a Martfűi Mozgássérültek 
Egyesületének vezetője, december 12-i 
karácsonyi ünnepségükön. A város életé-
ben ugyancsak meghatározó, egyre na-

gyobb taglétszámot számláló közösség 
fontos szerepét hangsúlyozta ünnepi kö-
szöntőjében dr. Kiss Edit. A polgármester 
az elmúlt időszakot értékelve elmondta, 
hogy ez az év a civil szervezetek számára 
az átalakulás ideje volt, melyre az új civil 
törvények betartása miatt volt szükség. 
Áldozatos tevékenységükért, melyet tár-
saikért és a város lakóiért is végeztek 
egész évben az egyesület lelkes tagjai, dr. 
Kiss Edit és Asztalos Árpádné is köszö-
netet mondott, kellemes ünnepeket és 
további jó munkát, összetartást kívánva 
vendéglátóiknak.                Magyar Mária
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KÖZÉLET

Nagycsaládosok karácsonya

Martfűn Karácsonykor minden évben 
meglepetéssel készül a város a több gyer-
meket nevelő, nehezebb körülmények kö-
zött élő családok számára. Martfű Város 
Önkormányzata ajándékokkal és egy kis 
támogatással próbálja szebbé varázsolni 
azoknak a Karácsonyát, akiknek a legin-
kább szükségük van rá. A nagycsaládos 
szülőket és gyermekeiket december 20-án 
pénteken, a „Mindenki Karácsonya” ren-
dezvény keretében várták a szervezők, a 
Polgármesteri Hivatal házasságkötő ter-
mében.

A családias hangulatú rendezvény 
résztvevőit Gonda Istvánné, az önkor-
mányzat Egészségügyi, Foglalkoztatási 
és Szociális Bizottságának vezetője kö-
szöntötte. – Szép hagyomány városunk-
ban, hogy már majd húsz esztendeje 
megrendezik a „Mindenki Karácsonyát”. 
Ez a gyönyörű ünnep egyben összefogá-
sunkat, együvé tartozásunkat is szimboli-
zálja. Az itt élőknek, kicsiknek és nagyok-
nak egyaránt fontos, hogy minden martfűi 
családban csillogjon a karácsonyfa, kibon-
tásra várjanak az ajándékok, csiklandozza 
orrunkat a sütemény illata, béke és bol-
dogság szálljon mindenki lelkébe, szívé-
be.

A „Mindenki Karácsonyát” megelőzi 
egy meghitt és tartalmas adventi hét, ahol 
kis ajándékok készítésével, vásárlásával, 
adományozással fejezhetjük ki támogatá-
sunkat. 

A jótékonysági program kitalálója és fő 
szervezője, sok évvel ezelőtt, dr. Kiss Edit 
polgármester és Tarjányiné Tasnádi Edit 
önkormányzati képviselők voltak.

Gonda Istvánné megköszönte minda-
zok munkáját, akik a karácsonyi rendez-
vénysorozatban részt vettek: a Kárpát-
medencei Magyarság Művelődési Kör 
Egyesületnek, a Gasztronómiai Egyesü-
letnek, a Jóreménység Klub Egyesület-
nek, a Városi Nyugdíjasklubnak, a Martfűi 
Napraforgók Foltvarró Klubnak, a Moz-
gássérültek Egyesületének, a Martfűi Dia-
bétesz Klubnak, a Martfű Városi Művelő-
dési Központ és Könyvtár, a Martfűi József 
Attila Általános Iskola, a Martfűi Damjanich 
János Szakképző Iskola, Gimnázium és 
Kollégium, a Játékvár Óvoda és Bölcsőde, 
a Gyermekjóléti és Szociális Szolgáltató 
Központ, valamint a Művelődési és Szoci-
ális Iroda munkatársainak, a sok-sok ado-
mányozónak és vásárlónak.

A nagycsaládosok rendezvényén, aján-
dékként, az általános iskola 3. osztályos 
tanulói mutattak be egy moderntánc beté-
tet az oktatási intézmény nagysikerű kará-
csonyi, „Titok” című mesejátékából. Ezt 
követően városunk polgármestere kívánt 
boldog karácsonyt és minél kevesebb ne-
hézséggel járó újesztendőt a szülőknek, a 

gyermekek számára pedig azt, hogy örül-
jenek a karácsonynak.

– A nagycsaládosoknak nyilvánvalóan 
nagyobbak a terheik, sokkal több olyan 
gondjuk van, amelyhez segítséget kell, 
hogy kapjanak. A sok gyermek több anyagi 
problémát is jelent, ugyanakkor több öröm 
forrása is. Szüleik részére ki kell fejeznünk 
a társadalom háláját, amiért nagyobb 
terhet vállalnak – hangsúlyozta dr. Kiss 
Edit. – Ezzel a rendezvénnyel is kifejez-
zük, hogy a nagycsaládosok mellett ál-
lunk, segíteni akarunk nekik. Ha gondjuk, 
bajuk van, ha úgy érzik, hogy éppen az 
önkormányzat az, amely segítséget tud 

nyújtani, forduljanak hozzánk, mi mindig jó 
szívvel vesszük azt.

Egy-egy, a fenyőfára szánt karácsonyi 
csillag átadásával emlékeztetve a rendez-
vény szép pillanataira, Gonda Lajosné Eri-
ka, a Gyermekjóléti és Szociális Szolgálta-
tó Központ, Herczegné Horváth Eszter, a 
Polgármesteri Hivatal Művelődési és Szo-
ciális Irodája, Gonda Istvánné, az önkor-
mányzat Egészségügyi, Foglalkoztatási 
és Szociális Bizottsága nevében kívánt ál-
dott, békés, boldog karácsonyi ünnepeket 
a rendezvény valamennyi résztvevőjének. 

Végezetül gyermekeket, felnőtteket 
egyaránt nagy szeretettel invitáltak a 
Városháza elé egy kis vendéglátásra, a 
„Mindenki Karácsonya” rendezvény-
sorozat további ünnepi eseményeire.

Herbály Jánosné

Táncos bemutató a Karácsonyi ráhangoló programjában
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KÖZÉLET

Karácsonyi 
ráhangoló

A karácsonyi készülődés hetében a 
közelgő ünnep meghitt hangulata várta 
mindazokat, akik kilátogattak délutánon-
ként a Szent István térre.  December 16. 
és 19. között négy napon át a „Karácsonyi 
ráhangoló” rendezvényének programjai 
között válogathattak a város lakói. 

Martfű önkormányzatának intézmé-
nyei, civil szervezetei kirakodóvásárral, 
csemegékkel, szórakoztató programokkal 
töltötték meg a város főterét, az ünnepi 
fényekbe öltözött karácsonyfa mellett.

Játékok, kézzel készített ajándéktár-
gyak, palacsinta és egyéb téli finomságok 
várták a Jótékonysági Vásáron az érdek-
lődőket.

A Városi Könyvtár könyveket kínált, a 
Martfűi Gasztronómiai Egyesület valamint 
a nyugdíjas civil szervezetek segítői a fi-
nomságokról gondoskodtak, és az újon-
nan alakult helyi Máltai Szeretetszolgálat 
segítői is aktív részesei voltak az adventi 
jótékonysági akcióknak. 

Műsor is szerepelt a karácsonyi hét 
délutánjain, naponta változó, ünnepi 
hangulatú zenés, táncos bemutatókkal 
szórakoztatva a martfűieket. Minden 
fellépő csoport más és más ünnepi 
műsorral tette szebbé, színesebbé a 
karácsonyra hangoló délutánokat. Az 
óvodások karácsonyi dalokkal köszön-
tötték a város fenyőfáját, láthattunk 
részleteket az általános iskola karácsonyi 
mesejátékából, valamint felléptek a 
középiskola végzős diákjai is, felidézve a 
szalagavató bál keringőtáncainak szép-
ségét.

A karácsonyváró helyi rendezvények 
heti programjai közös, meghitt ünnepre, a 
Mindenki Karácsonyára is hívták Martfű 
lakóit, december 20-án.

Magyar Mária

Ünnepi fényekben, gyertyagyújtással, 
meghitt együttléttel ünnepelték a Mindenki 
Karácsonya estéjén Martfű lakói Jézus 
születését. A kereszténység ünnepe kis 
városunk összetartó közösségeiben is 
szeretetteljes eseménnyé vált, évről évre 
kellemes pillanatokkal zárva az esztendőt 
a  település életében is. 

Szeretetvendégség, karácsonyi gondo-
latok, jókívánságok és közös ének tette 
bensőségessé a szép estét.

A főtéren felállított csodálatos fenyő-
fával Demecs Jánosné Esztike néni (Mó-
ricz Zsigmond út) ajándékozta meg 
városunk lakóit. A fenyőfa és a főtér dí-
szítéséről a Kárpát-medencei Magyarság 
Művelődési Kör Egyesület gondoskodott. 

Teával, sült almával várták a térre 
érkezőket a szervezők, az önkormányzat 
intézményeinek dolgozói, civil szerveze-
tei. Az ünnepi sátorban a Szilágyi és Társa 
Kft., martfűi civil szervezetek, Martfű Város 
Önkormányzata és intézményei forralt 
borral, finom babgulyással látták vendégül 
a Mindenki Karácsonyára kilátogatókat.  

Meglepetés nyitotta a karácsonyi prog-
ramok sorát a Martfűn lassan hagyományt 

Mindenki Karácsonya Martfűn
"ÉLJÜK ÁT EGYÜTT AZ ÜNNEP ÖRÖMÉT!"

teremtő flashmob bemutatóval, mely igazi 
és szívből jövő ajándék volt a tánc nyel-
vén, közel ötven martfűi fiatal közremű-
ködésével.

Ünnepi gondolatait osztotta meg a 
jelenlévőkkel Asztalos Árpádné, a mű-
velődési központ igazgatója, dr. Kiss Edit 
polgármester, Kovácsik Antal diakónus és 
Kupai-Szabó Kornél református lelkész. 

Az est karácsonyi műsoraként a refor-
mátus hittanos gyerekek örvendetesen 
népes táborának „Betlehemes játéka” 
nyújtott élményt az ünneplőknek. A han-
gulatos műsor összeállítása és a gyerekek 
felkészítése Kupai-Szabó Tímea és 
Kupai-Szabó Kornél református lelkészek 
közösségteremtő munkáját dicséri.

Az emberiség egyik legősibb ünnepe, a 
Karácsony, ahogyan a világon máshol is, 
Tisza-parti, fiatal kisvárosunkba is 
szeretetet hozott, ajándékként pedig az 
összetartozást erősítette a város lakói 
között. Tovább örökítve a szép hagyo-
mányt, így mutatott utat 2013 városi 
karácsonya a közelgő újesztendő sikerei-
hez, békés, boldog Karácsonyt kívánva 
Martfű minden lakójának!

Magyar Mária
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A FIATALOK SPORTEREDMÉNYEI MAGUKÉRT BESZÉLNEK

Sportdíj átadó

Városunkban hagyomány, hogy az év 
végéhez közeledve Martfű Város Önkor-
mányzata ünnepélyes keretek között is-
meri el a gyermek- és ifjúsági korosztály-
ban sportolók megyei és országos verse-
nyeken, diákolimpiákon, nemzetközi baj-
nokságokon elért eredményeit, kitartását, 
küzdeni akarását. A 2013. december 19-
én megtartott sportgálán hét szakosztály 
közel hatvan versenyzője vehetett át ön-
kormányzati ifjúsági sportdíjat vagy elis-
merő oklevelet.

A rendezvény házigazdái, Tarjányiné 
Tasnádi Edit és Rágyanszky István önkor-

Dr. Kiss Edit örömmel számolt be arról, 
hogy uniós pályázati forrás segítségével, 
2014-ben sor kerülhet a Városi Sportcsar-
nok külső felújítására. Az energetikai beru-
házással párhuzamosan, önkormányzati 
forrásból, a csarnok belső burkolatának 
rendbetételére is lesz mód.

Kiss Norbert helyettes államtitkár az 
olimpiai játékok latin jelmondatát idézte a 
jelenlévőknek: „Citius, Altius, Fortius”. 
Gyorsabban, magasabbra, erősebben. 

– Nem történik más ebben a három 
szóban, mint amit ti csináltok általában, hi-
szen egy kicsit mindig gyorsabbak akartok 

tőkön csapatban 14., egyéniben 17. he-
lyen végzett, számos korosztályos váloga-
tott sakkozó között. Más országos verse-
nyeken egy-egy 1., 2. és 3. helyezéssel 
büszkélkedhet, minden versenyen dobo-
gós volt. Eredményesen szerepelt a VSE 
felnőtt csapatában is.

mányzati képviselők, dr. Kiss Edit polgár-
mester, a sportolók és hozzátartozóik mel-
lett, a vendégek között köszönthették Kiss 
Norbertet, az Emberi Erőforrások Minisz-
tériuma Sportért és Ifjúságért Felelős Ál-
lamtitkárságának ifjúságért és sportkap-
csolatokért felelős helyettes államtitkárát, 
valamint Sági István országgyűlési képvi-
selőt, a Magyar TáncSport Szakszövetség 
elnökét, és Boldog István országgyűlési 
képviselőt.

– Gyermekek, fiatalok sportolásáról 
van szó, amely talán a legértékesebb a 
sport minden területén. Büszkék vagyunk 
városunk sportéletére – fogalmazott kö-
szöntőjében dr. Kiss Edit polgármester, 
hangsúlyozva, hogy sok fiatal, a város ap-
raja-nagyja sportol, nem feltétlenül azért, 
hogy díjakat szerezzen, hanem azért, mert 
mozogni öröm, és az egészséges életmód 
egyik kulcsa a mozgás.

Városunkban ehhez a feltételek rendkí-
vül kedvezőek. Az önkormányzat évente 
jelentős összeggel támogatja a sportszer-
vezeteket, szakosztályokat, egyesülete-
ket.

– Komoly belső indíttatás is kell ahhoz, 
hogy ilyen szép eredményeket érjenek el, 
hogy ilyen nagy tömegeket mozgasson 
meg a sport, mint ahogyan ez nálunk törté-
nik. Kellenek hozzá jó sportvezetők, akik 
magukkal tudják hívni a gyermekeket, fel-
nőtteket, jó edzők, akik megtanítják, hogy 
hogyan kell eredményesen sportolni, és 
természetesen kellenek hozzá azok, akik 
a sportot űzik, szívvel-lélekkel. A sport leg-
főbb hozadéka pedig az, hogy közösséget 
teremt, barátok között, életre szóló élmé-
nyekkel gazdagodnak a fiatalok.

lenni, mint a másik, egy kicsit erősebbek, 
és magasabbra akartok jutni. Én azt kívá-
nom nektek, hogy minél gyorsabbak le-
gyetek, jussatok magasabbra, és legyetek 
erősebbek! A szülőknek pedig megköszö-
nöm és a városnak is természetesen, 
hogy ehhez biztosítják a megfelelő körül-
ményeket és támogatják a fiatal sportoló-
kat.

A jövőben is megmarad a látványsport-
ágak támogatásának társasági adóked-
vezménye (TAO) és a kiemelt sportágak 
támogatása – biztosította az érintett sport-
ágak képviselőit Kiss Norbert, ígérve, 
hogy a támogatások Martfűre is eljutnak.

– Bízom benne, hogy itt is minél jobban 
fog fejlődni az infrastruktúra, a gyermekek 
a mindennapos testnevelésen túl a hit- és 
erkölcstanoktatás mellett, kiváló fiataljai 
lesznek a településnek, akik lélekben és 
testben megerősödve ezt a nemzetet, ezt 
az országot fogják szolgálni – fogalmazott 
a helyettes államtitkár.

Az eredmények, amit a sportoló gyere-
kek, fiatalok elértek, már most is magukért 
beszélnek. A díjátadón példaként állított 
sportolók a sakk, karate, labdarúgás, kézi-
labda, kung-fu, versenytánc és triatlon 
sportágak valamelyikében kiváló teljesít-
ményt nyújtottak. 

Elsőként az MVSE Sakk Szakosztá-
lyának fiataljai vehették át az erre az alka-
lomra készített emlékplakettet és oklevelet 
dr. Kiss Edit polgármestertől. 

Arlett Vanda (8. o.) a szakosztály egyik 
legeredményesebb ifi sakkozója. A diáko-
limpia megyei döntőin egyéni és csapat-
versenyben is 1. helyen, az országos dön-

Pál Ágnes Manlaj (6. o.) szintén rend-
kívül eredményes ifjú sakkozó, így ő is át-
vehette az önkormányzati ifjúsági sportdí-
jat jelképező emlékplakettet. A diákolimpia 
megyei döntőiben egyéniben 2., csapat-
ban 1., az országos csapatdöntőn 14. volt 
2013-ban. Más országos versenyeken há-
rom 1. és egy 2. helyezést ért el, minden 
versenyen dobogós volt, és ő is szerepelt 
már a Martfűi VSE felnőtt csapatában.

Elismerő oklevelet kapott Lakatos Liza 
(6. o.), aki a diákolimpia megyei döntőin 
egyéniben 2., csapatban 1. helyezést ért 
el, az országos csapatdöntőn 14. lett. Más 
országos versenyen a dobogó 2. fokára 
állhatott.

Szintén oklevélben részesült Pfeffer 
Csenge (6. o.) a diákolimpia megyei dön-
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tőin elért egyéni 5., csapatban 1., az orszá-
gos csapatdöntőn 14. helyezéséért.

Kókai Doren (4. o.) a diákolimpia me-
gyei döntőin egyéniben 3., csapatban 2. 
helyen végzett. Más országos versenye-
ken két 3. helyezést ért el, kiérdemelve az 
elismerő oklevelet.

Szűrös Virág (4. o.) a diákolimpia dön-
tőin csapatban 2., más országos verse-
nyeken pedig kétszer 3. helyen végzett.

Rácz Norbert (6. o.) minden versenyét 
az élvonalban zárta, az év folyamán két 3. 
helyezést ért el.

Felkészítő edzőjük, aki egyben a szak-
osztály vezetője is: Szilágyi Dezső.

* * *
Az MVSE 2012-ben „Martfű Városért 

Díjjal” kitüntetett Női Kézilabda Szakosz-

tek át kiváló edzőjükkel, Budai Ilonával 
együtt: Tasi Ramóna Alexandra, Kiszel 
Kitti, Szabó Andrea és Tóth Boglárka.

* * * 

A Victory Martfűi Kyokushin Karate 
Klub martfűi fiatal versenyzői is kiváló 
2013. évi eredményekkel büszkélkedhet-
nek.

Az 1987-ben alakult klubból rendkívül 
sok országos és nemzetközi verseny he-
lyezettje és bajnoka került ki, minden kor-
osztályban. Tíznél is több válogatott ver-
senyzőt tudhatnak magukénak. A kezde-
tektől több mint ezer érmet halmoztak fel, a 
Victory évek óta a legeredményesebb ka-
rate klubok közé tartozik. Jelenleg a klub 
vezetője Stefanovics József négy danos 
mester, aki nagy szakmai hozzáértéssel, 

selejtezőn 3., a diákolimpia döntőjében 2. 
helyezést ért el.

Iglódi Gergő, aki a diákolimpia selejte-
zőn 3., a diákolimpia döntőjén pedig 1. he-
lyen végzett. Tarjánban, a J&S Speed ku-
pát két 3. hellyel zárta. A 2013-as serdülő 
egyéni pontversenyben a 2. helyen vég-
zett.

Csillag Bence serdülő korosztályban, 
54 kg-os súlycsoportban a dunaszerdahe-
lyi versenyen 1., Gyöngyösön 2., Tarján-
ban 3., Hajdúszoboszlón 1. helyen vég-
zett. A serdülő egyéni pontversenyben el-
ért 1. helyezésére is büszke lehet.

Csillag Péter serdülő korosztályban, 
74 kg-os súlycsoportban Hajdúszobosz-
lón és a nyíradonyi diákolimpián is a 3. he-
lyen végzett.

tálya is kiemelkedő eredményeket köny-
velhetett el a 2013-as évben. A csapat 
edzője Budai Ilona. 

2013 februárjában utánpótlás korú játé-
kosaik ismét 1. helyezést értek el Kiskun-
félegyházán, a Kiskun Kupán. Március-
ban, az első ízben megrendezett Martfű 
Kupán 2. helyezettek lettek.

A 2012-13. évi JNSZ Megyei Női Kézi-
labda Bajnokságon az aranyérem egy 
ponton múlt, azonban az ezüstérem is kie-
melkedő teljesítmény, amelyben nagy sze-
repe volt a fiatal játékosok tudásának is.

A csapat büszke kiváló eredményt elérő 
utánpótlás korú játékosaira, akik önkor-
mányzati elismerő emlékplakettet vehet-

sportmenedzseri kvalitásokkal irányítja a 
klubot.

Jelenleg 90-100 fővel folynak az edzé-
sek, Martfűn kezdő és haladó csoportban, 
Tiszaföldváron kezdő csoportban és Bu-
dapesten két csoportban végzik a harcmű-
vészeti oktatást, a test és a lélek együttes 
fejlesztését.

Számos hazai és nemzetközi versenyt, 
több válogatott tábort, klub-edzőtábort 
rendeztek. 2006-ban vették fel a Victory 
nevet, ami számukra az önmaguk felett 
aratott győzelmet szimbolizálja. Kiváló 
sportteljesítményükért emlékplakettet ve-
hettek át:

Magyar Pál, aki a Tarján J&S Speed 
kupa országos versenyen 2., diákolimpiai 

Hoffman János diákolimpia döntőn 3., 
a tarjáni utánpótlás bajnokságon 3., és a 
Dunaszerdahelyen megrendezett Kyo-
kushin Karate Európa Kupán ugyancsak 
3. helyezést ért el.

Budai Attila diákolimpia selejtezőn 1., 
a szlovákiai I. Mayor-cup versenyen 1., és 
az I. Victory Gálán ugyancsak 1. helyezést 
szerzett.

Edzőjük Búzás Gábor és Körmöndi 
Lídia.

* * *

A Martfűi Labdarúgó Sportegyesület 
utánpótlás korosztályainak legtehetsége-
sebb tagjai is átvehették az önkormányzati 
sportelismerést. Ők azok, akik kiemelked-
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nek végzett munkájukkal, szorgalmukkal, 
játéktudásukkal, területi - megyei váloga-
tottak, és döntő szerepük van abban, hogy 
csapataik a tornákban, bajnokságokban a 
megye élvonalába tartoznak. Ezzel hírne-
vet, elismerést szereznek a városnak, az 
egyesületnek.  

A legkiválóbb játékosok korosztályon-
ként: U-7 Hervay Roland, U-9 Filyó Ta-
más, U-11  Bodzsár Balázs, U-13 Ben-
csik Richárd, U-14 Borhy Zsombor, U-
17 Varga Zoltán, U-18 Fekete Kristóf, le-
ány: Polák Boglárka. Az utánpótlás veze-
tőedzője: Hovodzák Ferenc.

* * *

A Martfűi Wing Chun Kung-fu Szak-
osztály a szolnoki székhelyű Magyaror-
szági Wing Chun Harcművészeti Egyesü-
let Martfűi Szakosztályaként működik. 
2011 októberében kezdték meg tevékeny-
ségüket, gyermek és felnőtt korcsoport-
ban. A wing chun kung-fu tradicionális kí-
nai harcművészet, egyike a nyugati világ-
ban leginkább elterjedt harcművészeti 
rendszereknek.

E településünkön fiatal sportág ügyes 
képviselőit is várták a színpadra a szerve-
zők az emlékplakettel díjazottak sorában.

2013-ban, a Magyar Wing Chun Orszá-
gos Bajnokságon Ollé Zoltán Csaba 
pusztakezes formagyakorlatokban, gyer-
mek kategóriában 2. helyezést ért el. Mes-
ter Marcell, light contact küzdelemben, 
gyermek kategóriában a dobogó 2. fokára 
küzdötte fel magát. 

Edzőjük Kelemen Richárd is rendkívül 
eredményes ebben a sportágban, a 2013. 
évi WAKF Amatőr Harcművészeti 
Világbajnokságon első helyezést ért el kí-
nai formagyakorlataival.

* * *

A versenytánc terén is jeles martfűi 
sportolóink vannak hosszú évtizedek óta.

A táncban kiemelkedően jól teljesítő 
páros, Sági István Balázs és Forgó Éva 
Patrícia a Szilver TSE versenyzői. 2011 
májusa óta táncolnak együtt. Korábbi pár-
jaikkal is komoly eredményeket értek el, 
amit csak fokoztak amióta együtt táncol-
nak. Eredményesen szerepelnek külföl-
dön, céljuk jól felkészülni a fontosabb ha-
zai és nemzetközi versenyekre, valamint 
sikerrel szerepelni az ifjúsági korosztály-
ban. 2013-ban az ifjúsági standard váloga-
tott tagjai lettek. 2014-ben szeretnének be-
kerülni az Ifjúsági tíztánc válogatottba is.

2013-ban, Ifjúsági Magyar Bajnoksá-
gon, standard táncokban 6., a Kelet-Ma-
gyarországi Területi Bajnokságon, Nyíra-
donyban 3., az ausztriai Oberpullendorf-
ban két 3., a mezőtúri Országos Bajnok-
ságon 10táncban 3., a Szegeden megren-
dezett WDSF Openen standard táncok-
ban 10., az Országos Ifjúsági Ranglista-
versenyen Szentesen, standard táncok-
ban 3., Ukrajnában, az Ungváron megren-
dezett csapatversenyen 2., standard tán-
cokban 3., az Országos Ifjúsági Ranglista-

versenyen, Szombathelyen, standard tán-
cokban az 1. helyen végeztek. Edzőik: 
standard táncokban Farkas Bettina és 
Szepesi József, latin táncokban Lehocz-
ki György és Czina Boglárka.

* * *

A Martfűi Úszó és Triatlon Klub hét 
éve néhány fővel kezdte meg működését. 
A mára 50 főt számláló klubban kemény 
munka folyik, melynek eredménye a szá-
mos kiemelkedő teljesítmény. A klub tagjai 
egy fő kivétellel utánpótlás korú verseny-
zők. Az elmúlt évben az egyesületi 
ponttáblán több mint 80 klub közül a 10. 
helyen, az utánpótlás szintű eredménye-
ket figyelembe véve az 5. helyen álltak. A 
8-14 éves gyerekek eredményei alapján, 
melyek különböző felméréseken nyújtott 

teljesítményeken alapulnak, 2013 évben 
az 1. helyen végeztek.

A klub folyamatosan fejlődik létszám, 
lehetőségek, eredmények terén is. Ver-
senyzőik 25-30 fővel vesznek részt jelen-
tős versenyeken, úszás, mezei futás, du-
atlon és triatlon diákolimpiákon, duatlon, 
aquatlon és triatlon országos bajnokságo-
kon. 32 versenyen való részvétellel 114 ér-
met szereztek az elmúlt évben. A verse-
nyekre napi rendszerességgel készülnek.

A helyi tömegsport rendezvények, ut-
cai, mezei futóversenyek, duatlon verseny, 
megyei aquatlon és triatlon verseny szer-
vezésével is növelik a triatlon sport nép-
szerűségét. Az elmúlt évben a klub ren-
dezte a JNSZ Megyei Challenge Day 
Aquatlon versenyt, ahol négy ország kép-
viseltette magát.

A klub a stabil működéséhez szüksé-
ges feltételek előteremtéséhez, működé-
séhez, a versenyek szervezéséhez, a ver-
senyeken való részvételhez szükséges 
anyagi fedezetet pályázati forrásokból is 
igyekszik előteremteni.

A kiváló eredményekhez a szülők is 
nagyban hozzájárultak, biztosítva azokat a 
feltételeket, melyek ehhez a sportághoz 
elengedhetetlenek.

A klub vezetése, Balogh József elnök, 
triatlon és atlétikaedző és Botka Tibor 
úszóedző áldozatos sport- és közösség-
szervezői munkájának köszönhetően a 
versenyzők teljesítménye egyre kiemelke-
dőbb, ami a minősített versenyzők növek-
vő számában is megmutatkozik. 

Az önkormányzat 2013-ban „Martfű Vá-
rosért” díjban részesítette a klubot, az ed-
dig elért rendkívüli sportteljesítményeikért.

Az elmúlt évben legeredményesebb 
hat sportoló emlékplakettet, a sportágá-
ban ugyancsak sikeres többi fiatal pedig 
elismerő oklevelet vehetett át városunk 
polgármesterétől. Emlékplakettel büszkél-
kedhet:

Fülöp Fanni: Fadd-Dombori, Triatlon 
Országos Bajnokság egyéni 3., Lakitelek, 
Duatlon Diákolimpia Országos Döntő csa-
patban 2., Fadd-Dombori, Triatlon OB, 
MIX váltó 3., Eger, NSI Aquatlon OB, cs. 2. 
hely.

Németh Csaba: Gödöllő, Mezei futás 
Diákolimpia Országos Döntő e. 1., Kaszó, 

Duatlon OB 2., Lakitelek, Duatlon Di-
ákolimpia Országos Döntő cs. 2. hely. 

Botka Anikó: Fadd-Dombori, Triatlon 
OB e. 3., cs. 2., Lakitelek, Duatlon 
Diákolimpia Országos Döntő cs. 3., Fadd-
Dombori, Triatlon OB MIX váltó 1., Tiszaúj-
város, Triatlon Diákolimpia, cs. 3., Eger, 
NSI Aquatlon OB e. 3., Tiszaújváros, Triat-
lon Gála 3. hely.

Fülöp Ádám: Fadd-Dombori, Triatlon 
OB MIX váltó 1., Tiszaújváros, Triatlon Gá-
la 3., Olimpiai Reménységek Versenyén e. 
4., Kaszó, Duatlon OB cs. 2., Tiszaújváros, 
Triatlon Diákolimpia e. 3., cs. 3., Lakitelek, 
Duatlon Diákolimpia Országos Döntő 3. 
hely.

Kovács Péter József: Fadd-Dombori, 
Olimpiai Reménységek Versenyén e. 2., 
cs. 1., Fadd-Dombori, Triatlon OB e. 2., 
Fadd-Dombori, Triatlon OB MIX váltó 1., 
Kaszó, Duatlon OB cs. 2., Balassagyar-
mat, Aquatlon OB e. 2., Tiszaújváros, Triat-
lon Diákolimpia cs. 3. hely.

Bérczi Blanka: Balassagyarmat, 
Aquatlon OB, e. 3., Gödöllő, Mezei futás 
Diákolimpia Országos Döntő e. 4. hely.

Elismerő oklevelet vehettek át: Hor-
nyák Döme: Martfű, Mezei futás Megyei 
Döntő 3., cs. 1., Kisújszállás, Duatlon Di-
ákolimpia Megyei Döntő 1., Kaszó, Du-
atlon OB cs. 4., Balassagyarmat, Aquatlon 
OB cs. 4. hely.

Bagi Mercédesz: Lakitelek, Duatlon 
Diákolimpia Országos Döntő cs. 2., Fadd-
Dombori, Triatlon OB MIX váltó 3. hely.

Sági Fanni: Lakitelek, Duatlon Diák-
olimpia Országos Döntő cs. 2., Eger, NSI 
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Aquatlon OB cs. 2., Horvátország, Split 
Nyílt Vízi Nemzetközi Úszóverseny 3. hely 
(500 m). Fanni az idén sikerrel átúszta a 
Balatont. Szabad hétvégéit gyakran plusz-
versenyzéssel tölti, ezeken a versenyeken 
is sok érmet szerez.

Bácsmegi Vivien: Lakitelek, Duatlon 
Diákolimpia Országos Döntő cs. 2. hely.

Lefor Mercédesz: Kisújszállás: Duat-
lon Diákolimpia Megyei Döntő: 1 hely, 
Jászberény, Duatlon Ranglista verseny: 1 
hely. Az országos duatlon ranglista 3. he-
lyezettje. Az idén ő is sikerrel átúszta a Ba-
latont.

Csató Gergely: Lakitelek, Duatlon 
Diákolimpia Országos Döntő cs. 2., Ka-
szó, Duatlon OB cs. 2., Tiszaújváros, Triat-
lon Diákolimpia cs. 3. hely. 

Kovács Levente: Lakitelek, Duatlon 
Diákolimpia Országos Döntő cs. 2. hely.

Bakó László: Lakitelek, Duatlon Diák-
olimpia Országos Döntő cs. 2. hely. Laci 
egy éve versenyszerűen teniszezik, ez idő 
alatt a korosztályos országos ranglista kö-
zépmezőnyébe jutott. A heti 4-6 edzést és 
a hétvégi meccseket sem fizikailag sem 
pszichésen nem bírná a triatlonos múltja 
nélkül. Ezt ő így fogalmazta meg: "A tri-
atlon tanított meg küzdeni, kitartani, veszí-
teni és újra felállni!" 

Bácsmegi Boglárka: Fadd-Dombori, 
Triatlon OB MIX váltó 1. hely.

Kovács Vivien: Lakitelek, Duatlon Di-
ákolimpia Országos Döntő cs. 3., Fadd-
Dombori, Triatlon OB cs. 2., Tiszaújváros, 
Triatlon Diákolimpia cs. 3. hely.

Makai Renáta: Lakitelek, Duatlon Diák-
olimpia Országos Döntő cs. 3., Fadd-
Dombori, Triatlon OB cs. 2., Tiszaújváros, 
Triatlon Diákolimpia cs. 3. hely.

Pápai Balázs: Fadd-Dombori, Triatlon 
OB MIX váltó 3. hely.

Cseuz Lili: Eger, NSI Aquatlon OB e. 
3., cs. 2. hely.  

Erdélyi Dániel: Fadd-Dombori, Triatlon 
OB MIX váltó 3. hely. 

Fiatal koruk ellenére 2013-ban már 
eredményesen képviselték klubjukat több 
országos szintű triatlon és duatlon verse-
nyen, még több hírnevet szerezve ezzel 
az egyesületüknek: Csüllög Marcel, Cse-
uz Zsolt, Bakó Ferenc, Tóth Zalán, Pá-
pai Péter, Szikszay Máté, Kiss Anna, 
Deák Boglárka.

A díjak átadását követően Sági István, 
a Martfű Városi Sportegyesület elnöke el-
ismeréssel szólt arról a támogatásról, amit 
az önkormányzat nyújt a város sportszer-
vezeteinek, sportolóinak, mind létesít-
mény feltételben, mind támogatásban, és 
aminek jelentős szerepe van a helyi fiata-
lok sportsikereiben.

Az emlékplakettek elfogytak, és elké-
szültek a hangulatos eseményre emlékez-
tető közös fotók is, szép ajándékul a kará-
csonyfa alá.

Herbály Jánosné
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2013. sem záródhatott a minden évben 
sok embert megmozgató Szilveszteri 
Teremlabdarúgó Kupa nélkül. December 
30-án, hétfőn 7 órakor ismét kezdetét vette 
a kispályás focibajnokság. A martfűiek 
mellett környékbeli települések csapatai is 
versenybe szálltak az első helyezettnek 
járó kupáért.

 A versenyt a Martfű Városi Szabadidős 
Kör szervezte. A kupán 18 csapat vett 
részt a legkülönfélébb csapatnevekkel, 
mint Bezsella Fc, 4 Cent-Rum vagy 

Évzárás focival
Hajnalcsillag, akik egyébként az első 
helyen végeztek a nap végén. Második 
helyezést ért el az Ejaku Lazio csapata, a 
harmadik pedig a Makó Fc lett. A nap 
gólkirálya a Hajnalcsillag csapatából került 
ki, a legjobb kapusnak az Ejaku Lazio 
hálóőre bizonyult.

A szervezők 2014-ben is visszavárják a 
kikapcsolódni, focizni vágyókat és a szur-
kolókat a népszerű év végi labdarúgó-
kupára.

Nagy Sándor

2013. november 26-án délelőtt kel-
lemes programot szervezett a Gyermekjó-
léti és Szociális Szolgáltató Központ idő-
sek nappali ellátása.

Gyógyteázással egybekötött ismeret-
szerzésre invitálták az idősek klubja tag-
jait. Dr. Despotovné Dr. Klincsik Katalin 
gyógyszerész érdekes előadásával felkel-
tette a jelenlévők érdeklődését, szívesen 
válaszolva a feltett kérdésekre, jó hangu-
latú beszélgetéssé alakítva a rendezvényt.

A jelenlévők megismerkedtek jó néhány 
gyógynövénnyel, teakeverékkel, hatásaik-
kal, a gyógyteakészítés praktikáival. Meg-
tudhatták, hogy hogyan kell gyűjteni a nö-
vényeket. A résztvevők által felvetett be-
tegségekre meghallgathatták, milyen 
gyógyhatású teával egészíthetik ki a 
gyógyszeres kezelést. A sok információ 
mellett a gyakorlatban is kipróbálhatták a 
választott gyógyteákat.

A gyógyhatás és a kellemes aromák 
mellett, nem utolsósorban az ital melegsé-

ge is jótékony hatású volt a hűvös, téli idő-
járásban.

Az idősek a teákat szívesen kortyolgat-
va élvezték az érdekes tanácsadást, szin-
te észre sem véve az idő múlását.

Köszönetünket fejezzük ki az Arany Fő-
nix Patikának, aki felajánlott és a rendelke-
zésünkre bocsátott tíz féle gyógyteát és te-
akeveréket, valamint külön köszönet illeti 
Dr. Despotovné Katikát, aki a tőle megszo-
kott hozzáértéssel és kedvességgel fordult 
érdeklődésünk felé.       

 Gonda Lajosné

Fűben, fában orvosság
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KÖZÉLET

A Római Katolikus Egyházközség hírei
2012. szeptember elejétől 2013. no-

vember közepéig Gedeon József nyugdí-
jas plébános atya segített ellátni templo-
maink lelkipásztori szolgálatát. Ezúton is 
megköszönjük munkáját, és kérjük Isten 
áldását további életére és szolgálatára.

Ugyanakkor szeretettel köszöntjük Ti-
szaföldváron Kovács János nyugalmazott 
tábori lelkészt, aki az elkövetkező időszak-
ban itt fog a tiszaföldvári és a martfűi katoli-
kus hívek lelkipásztori szolgálatában segí-
teni. János atya, mint katonai tábori lel-
kész tevékenykedett a szolnoki repülőté-
ren, részt vett a délszláv háború utáni újjá-
építésben és béketeremtésben pl. Szara-
jevóban és Bosznia más területein. Nyug-
díjazása után emigráns magyarok hívásá-
ra ment az USA-ba az ottani magyarok 
lelkipásztori szolgálatára. 2013 májusá-
ban jött vissza az Egyesült Államokból, és 
karácsony előtt érkezett hozzánk.

– November 24-én részt vettünk a kar-
tali Szent Erzsébet búcsún és meglátogat-
tuk Máriabesnyőn a kegytemplomot.

– November 30-án adventi koszorúkat 
készítettünk a plébánián és a martfűi 
templom hittantermében 60 gyermek és 

szülő részvételével. A saját kézzel készí-
tett és díszített koszorúkat hazavihették 
otthonaikba.

– December 6-7-8-án adventi lelkigya-
korlatot tartott templomainkban Skrava-
nek Gábor szolnoki káplán.

– Egyházközségünk Karitász csoport-
jának tagjai karácsony előtt 80 tiszaföld-
vári és 45 martfűi családhoz, illetve sze-
mélyhez juttattak el tartós élelmiszer cso-
magokat. Ezúton is köszönjük a tagok ön-
zetlen munkáját, valamint az adakozók 
nagylelkűségét.

– December 15-én a szentmise után a 
Martfűi Nőikar hangversenyt tartott a 
Szent Tamás-templomban.

– December 29-én, szintén Martfűn, if-
júsági jótékonysági hangverseny volt, 
amelyen közreműködtek csongrádi, mart-
fűi, tiszaföldvári és más vendég fiatalok 
énekkel, gitárral és orgonával. A bevételt a 
rászorulók javára fordítjuk.

A 2014-es esztendőben ismét bízzuk 
életünket Jézus Krisztusra, hűséggel és 
kitartással! Ezt kívánom mindenkinek:

Kovácsik Antal diakónus, 
plébániavezető

ÜNNEPELJÜNK EGYÜTT

Magyar Kultúra 
Napja

„Martfű Város Kultúrájáért Díjak” ado-

mányozásáról döntött 2014. január 15-i 

rendkívüli ülésén Martfű Város Önkor-

mányzata Képviselő-testülete. A kitüntetés 

azon személyek, közösségek részére 

adományozható, akik a kulturális és művé-

szeti élet területén kimagasló színvonalú 

eredményeket értek el. 

„Martfű Város Kultúrájáért Díjat” vehet 

át Stonawskiné Busi Ildikó táncpedagó-

giai munkájáért, a néptáncművészet terén 

kifejtett magas színvonalú tevékenységé-

ért, valamint Vas Béla, a népi kultúra kuta-

tása, ápolása terén, a helytörténeti gyűjte-

mény felújításában, a múzeumi baráti kör 

létrehozásában végzett magas színvonalú 

tevékenységéért.

Az önkormányzati elismeréseket 2014. 

január 21-én, a Magyar Kultúra Napja al-

kalmából rendezett ünnepségen dr. Kiss 

Edit, Martfű Város Polgármestere adja át. 

A Magyar Kultúra Napja előtt tisztelgő 

ünnepi rendezvényekre, január 21-én ked-

den mindenkit szeretettel várnak a szer-

vezők a művelődési központba. 15 órától a 

20 éves Kárpát-medencei Magyarság Mű-

velődési Kör Egyesület életét bemutató ki-

állítás nyílik. Az ünnepi megemlékezés 17 

órától veszi kezdetét. Tarjányiné Tasnádi 

Edit önkormányzati képviselő ünnepi kö-

szöntőjét hallhatjuk, majd a „Martfű Város 

Kultúrájáért Díjak” átadása következik. A 

programot a Vivaldi Kamarazenekar hang-

versenye zárja.

A másnapra, január 22-re meghirdetett 

program elmarad. A dr. Bakonyi Péter Ku-

tatószoba, az adományozó kérésére ké-

sőbbi időpontban, április hónapban kerül, 

ünnepélyes keretek között, átadásra.

Herbály Jánosné 

KARÁCSONYI HANGVERSENNYEL ZÁRTA AZ ÉVET A 
ZENEISKOLA 

Az Ádám Jenő Zeneiskola gondos oda-
figyeléssel, szeretettel igyekszik tanítvá-
nyait a zene elvont nyelvéhez közelebb 
juttatni, hogy örömet találjanak a muzsiká-
lásban, és ezt az élményt közvetítsék az 
őket hallgatóknak is. Minderre kiváló alkal-
mat teremtett a zeneiskola martfűi tagisko-
lája növendékeinek hagyományos kará-
csonyi hangversenye, 2013. december 
18-án.

A zene segíti a személyiség szabad 
kibontakozását, emellett rendszeres, 
céltudatos munkára nevel. Az Ádám Jenő 
Zeneiskola - Alapfokú Művészeti Iskola a 
zenei nevelést-oktatást, a művészi szép-
ség kiteljesedését, növendékei zenei fejlő-
dését szolgálja. A magyar kultúra jövőjéért 
felelősséget érezve a növendékek teljes 
személyiség-fejlesztésére törekszenek, a 
zenei továbbtanulás lehetőségét is bizto-
sítva.

A művészeti iskola martfűi tagozatának 
évzáró hangversenyét a szolfézs csoport 
közös karácsonyi dala nyitotta meg, majd 
több mint harminc zenemű csendült fel, 
változatos hangszereken, az iskola nö-
vendékeinek tudását, egész éves szorgal-
mát, kitartását dicsérve.

A zeneiskola kiváló tanárokkal, kima-
gasló színvonalon biztosítja az intézmény 
tanulóinak zenei és művészeti oktatását. 

A hallgatók felkészítő tanárai, Takácsné 
Balla Magdolna - szolfézs, zongora, Bozo-

rádi János - keyboard, Gyurics György - gi-
tár, Kiss Bálint - fafúvósok, méltán lehet-
nek büszkék tanítványaikra.

Az évzáró hangverseny, a növendékek 
évről évre ügyesedő hangszerjátéka taná-
raikon túl, igazi ajándékot a szülők, nagy-
szülők számára jelentett advent idején, a 
karácsonyvárás misztériumában.

Herbály Jánosné 

„Ily módon a zenével való nevelés a 
legkiválóbb, mivel a ritmus és a harmónia 
a legmélyebben érinti a lélek központját, 
méltóságot és nagyszerűséget kölcsönöz-
ve annak.” (Szókratész)
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PROGRAMAJÁNLÓ

VÁROSI
MÛVELÕDÉSI
KÖZPONT
ÉS KÖNYVTÁR

Az intézmény 
nyitvatartási rendje:

hétfõtõl - péntekig 8.00 - 
20.00 óráig,

szombat - vasárnap 
rendezvények szerinti 

nyitva tartásban.

Tel.: (56) 450-146, 450-
552

MARTFÛ

Január 17. péntek, 14 óra:

A Városi Nyugdíjasklub vidám pót-
szilvesztere a megyei nyugdíjasklubok 
és városunk civil szervezeteinek rész-
vételével.

Január 18. szombat, 17 óra:

A Martfûi Triatlon és Úszó Klub évér-
tékelõ ünnepsége

Január 21. kedd, 11 óra:

Zeneképzelet – Várnagy Andrea és 
Farkas Zsolt zongoramûvészek elõa-
dása. Az általános iskolai filharmónia 
bérletsorozat elõadása.

Január 21. kedd, 15 óra: 

„Lélektõl lélekig visz az út” címmel 
fotókiállítás a 20 éves Kárpát-meden-
cei Magyarság Mûvelõdési Kör 
Egyesület életébõl.

A kiállítást megnyitja január 21-én, ked-
den 15 órakor: Dr. Kiss Edit, az egye-
sület elnöke.

Január 21. kedd, 17 óra:

Ünnepi megemlékezés a Magyar Kul-
túra Napja alkalmából.

Ünnepi köszöntõt mond: Tarjányiné 
Tasnádi Edit önkormányzati képviselõ

A „Martfû Város Kultúrájáért Díj” ön-
kormányzati elismerést átadja: Dr. Kiss 
Edit, Martfû Város polgármestere

Ünnepi mûsor: A Vivaldi Kamarazene-
kar hangversenye. Vezényel: Bali Jó-
zsef 

Január 22. szerda, 15 óra:

(A Dr. Bakonyi Péter kutatószoba, az 
adományozó kérésére, késõbbi idõ-
pontban, április hónapban kerül ünne-
pélyes keretek közt átadásra.)

Dr. Bakonyi Péter Kutatószoba ava-
tása a Városi Könyvtárban.

 

Martfû egykori polgármesterének gaz-
dag könyvgyûjteménye a Városi 
Könyvtár felújított termében kap he-
lyet. 

Január 25. szombat, 20 óra:

Bor és Jazz Martfûn – borest. Borkós-
tolás az Albert Gasztropince és Vino-
téka kínálatából.

Az est borásza: Vámos Attila Szomo-
lyáról, aki a természetes, kézmûves 
borkészítés elkötelezettje. Zene: Ábel 
Viktor, zongora. Az est vendég zeneka-
ra a Borvirág Népzenei Együttes. Belé-
põ: 2500 Ft

Január 26. vasárnap, 11 óra:

Mazsola és Tádé - zenés bábjáték az 
Ametist Bábszínház elõadásában. 
Jegyek elõvételben is kaphatók intéz-
ményünkben. Jegyár: 1200 Ft

Január 30. csütörtök, 9.35 óra:

Mozivarázs – A Szolnoki Szimfoni-
kus Zenekar elõadása. A középiskolai 
filharmónia bérletsorozat elõadása.

Február 14. péntek, 20 órától:

Valentin napi disco – Szervezõ: Sa-
loon Pizzéria és Kávézó

Március 1. szombat, 8 - 17 óra:

IV. Martfûi Kolbásztöltõ Verseny a 
Városi Sportcsarnokban, a Pásztor 
Tüzép szervezésében, Martfû Város 
Önkormányzatának támogatásával.

Verseny: Hagyományos házi kolbász 
elkészítése, 5 kg húsból

Húsfeldolgozás, disznótoros készítmé-
nyek: kolbász, fogópálinka valamint 
sütemény és pogácsasütõ verseny.

Versenyfeltételek: Nevezési díj: 10.000 
Ft, illetve lehetõség szerint különdíj fel-
ajánlása, melyet a zsûri ítél oda.

A hagyományos disznótort kísérõ éte-
lek – hagymás vér, tepertõ, toroská-
poszta – mellett pogácsa, pálinka és 
forralt bor is fogadja a vendégeket.

A gasztronómiai rendezvény célja a ha-
gyományok ápolása, hagyományõrzõ 
programok szervezése, a helyi gasztro-
nómiai specialitások népszerûsítése.

A rendezvénnyel kapcsolatos kérdése-
ket, kéréseket a 06 30/960-2845  
számon, ill. a klasszis1960kft@gmail. 
com e-mail címen várja Pásztor Lajos 
szervezõ.

HANGVERSENY ADVENT
JEGYÉBEN

A Martfû Városi Nõikar ismét ünnepi 
hangulatú hangversennyel lepte meg a 
helyi közönséget Martfû két gyönyörû 
templomában: a református és a katolikus 
templomban. 

A 2013. december 15-i Istentiszteletre 
és misére ellátogatóknak most a lelki felü-
dülés mellett, csodálatos zenei mûsorban 
is részük lehetett. Délelõtt 10 órától a Mart-
fûi Református Templomban Kupai-Szabó 
Kornél lelkész tartott Istentiszteletet, majd 

délután 17 órától a Szent Tamás Temp-
lomban Kovácsik Antal diakónus misézett.

Az egyházi alkalmakat, mindkét gyüle-
kezetben, a város nõi kórusának elõadása 
követte. A mûsorban Schubert, Liszt, Bach 
és Kodály kórusmûveket hallhattunk, a ka-
rácsonyi ünnepkör, az advent jegyében. A 
kórust zongorán kísérte Baloghné Szabó 
Tímea, vezényelt Bozorádi János karnagy.

A Martfû Városi Nõikar elõadása szívet-
lelket melengetõen hívott mindenkit ünne-
pelni, karácsony örömüzeneteként. (Tele-
víziós összefoglaló: www.martfu.hu)

Tarjányi Nóra
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